
Beaux Livres Anciens du XVIème
au XXème siècle provenant de
deux propriétés normandes
Date : 03/12/2018 14:00
Dates d'exposition : Vendredi 30 novembre de
10h à 12h & de 14h à 19h, samedi 1er décembre
de 9h à 12h et lundi 3 décembre de 09h00 à 12h00

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13
Expert(s) : Maître Jean Rivola
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1 - PAUL D'IVOI : L'AÉROPLANE
FANTÔME , PARIS, BOIVIN, 1910. UN
VOL GRD IN-4, PLEINE PERCALINE
ROUGE. PREMIER PLAT
POLYCHROME, TR. DORÉE, PETITE
FENTE À LA PERCALINE SUR LE
PREMIER MORS (5 CM), COIFFES
MOLLES. ILLUS DE L. BOMBLED, INT.
FRAIS. BON EX.

40 - 60€

2 - PAUL D'IVOI : LE SERGENT
SIMPLET , PARIS, COMBET, S.D. UN
VOL GRD IN-4, PLEINE PERCALINE
ROUGE. PREMIER PLAT POLYCHROME
TRÈS FRAIS. ILLUS DE L. METIVET, TR.
DORÉE. TRÈS BEL EX DANS UN
SUPERBE ÉTAT DE FRAÎCHEUR.

80 - 100€

3 - PAUL D'IVOI : LES CINQ SOUS DE
LAVARÈDE, PARIS, COMBET, S.D. UN
VOL GRD IN-4, PLEINE PERCALINE
ROUGE. PREMIER PLAT
POLYCHROME. ILLUS DE L. METIVET,
TR. DORÉE, SANS ROUSSEUR. EX DE
LA PLUS GRANDE FRAÎCHEUR, ÉTAT
PROCHE DU NEUF. RELIURE SIGNÉE
ENGEL.

60 - 80€

4 - PAUL D'IVOI : MASSILIAGUE DE
MARSEILLE , PARIS, COMBET, S.D. UN
VOL GRD IN-4, PLEINE PERCALINE
ROUGE. PREMIER PLAT
POLYCHROME, TR. DORÉE, TRÈS
LÉGER FROT. SUR LE PREMIER PLAT,
SANS ROUSSEUR. BON EX, RELIURE
SIGNÉE ENGEL.

80 - 100€

5 - PAUL D'IVOI : MILLIONNAIRE
MALGRÉ LUI (PRINCE VIRGULE) ,
PARIS, COMBET, S.D. UN VOL GRD
IN-4, PLEINE PERCALINE ROUGE.
PREMIER PLAT POLYCHROME, TR.
DORÉE, SANS ROUSSEUR, ILLUS DE L.
BOMBLED. BEL EX EN ÉTAT PROCHE
DU NEUF, RELIURE SIGNÉE DE ENGEL.

80 - 100€

6 - PAUL D'IVOI : COUSIN DE
LAVARÈDE, PARIS, JOUVET, S.D. 1
VOL GRD IN-4, PLEINE PERCALINE
ROUGE. PREMIER PLAT
POLYCHROME, TR. DORÉE, SANS
ROUSSEUR. ILLUS EN NOIR ET EN
COUL DE L. METIVET. COIFFES UN PEU
MOLLES, INFIME MANQUE DE
PERCALINE SUR LE PREMIER MORS,
RELIURE SIGNÉE CARTIER. BON EX.

60 - 80€
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7 - PAUL D'IVOI : LE SERMENT DE
DAALIA, PARIS, COMBET, S.D. 1 VOL
GRD IN-4, PLEINE PERCALINE ROUGE.
PREMIER PLAT POLYCHROME, TR.
DORÉE, SANS ROUSSEUR. ILLUS DE L.
BOMBLED. BEL EX MALGRÉ LES
COIFFES MOLLES, BEAU PREMIER
PLAT.

80 - 100€

8 - PAUL D'IVOI : LE SEMEUR DES
GLACES, PARIS, COMBET, S.D. UN VOL
GRD IN-4, PLEINE PERCALINE ROUGE.
PREMIER PLAT POLYCHROME, TR.
DORÉE, SANS ROUSSEUR. ILLUS DE L.
BOMBLED. RELIURE DE ENGEL. UN
COIN UN PEU TAPÉ, SINON TRÈS BEL
EX PROCHE DU NEUF.

80 - 100€

9 - MAYNE REID : AVENTURES DE
CHASSES ET DE VOYAGES, PARIS,
HETZEL, S.D. 1 VOL GRD IN-4, PLEINE
PERCALINE ROUGE. PREMIER PLAT
POLYCHROME TRÈS FRAIS, TR.
DORÉE, DOS LGT PASSÉ, SANS
ROUSSEUR. ILLUS DE
PHILIPPOTEAUX. BON EX.

40 - 50€

10 - DANRIT, ESPARBAS, LETURQUE:
LE PETIT MARSOUIN, L'EPOPÉE
FRANÇAISE, LE GRAND SERPENT . 3
VOL IN-4, ÉTAT CORRECT, ILLUS.

40 - 50€

11 - LESAGE, DANRIT, MULLER: GIL
BLAS, ROBINSON DE L'AIR, LES
ANIMAUX CÉLÈBRES. 3 VOL IN-8 ET
IN-4, PERCALINE ET DEMI-CHAGRIN,
ILLUS.

40 - 50€

12 - M OTTA, RECLUS : L'EAU
TOURNOYANTE, LA TERRE À VOL
D'OISEAU. 2 VOL GRD IN-4, PERCAL.

20 - 30€

13 - RABELAIS : ŒUVRES, PARIS, LA
LIBRAIRIE, S.D. 2 VOL PETIT IN-FOLIO,
ILLUS DE A. ROBIDA, TÊTE DORÉE,
DEMI-MAROQUIN ROUGE À COINS,
DOS À NERFS ORNÉ, CAISSONS
SUPERBEMENT DÉCORÉS, RELIURE
SIGNÉE L. BAUBER, COMPLET DES
VOL, QQES ROUSSEURS. SUPERBES
EX PARFAITEMENT RELIÉS, COUV
CONS.

200 - 300€

14 - CARAN D'ACHE: LES COURSES
DANS L'ANTIQUITÉ, PARIS, NOURRIT
ET CIE, S.D. UN VOL IN-8 OBLONG,
PLEINE PERCALINE JAUNE, JOLIES
ILLUS SATIRIQUES EN COUL. BON EX
SANS ROUSSEUR.

30 - 40€

15 - CARAN D'ACHE: NOS SOLDATS DU
SIÈCLE , PARIS, PLON, S.D. UN VOL
IN-8 OBLONG, PERCALINE ROUGE.
BEL EX AVEC DE SUPERBES ILLUS EN
COUL DE SOLDATS EN TENUE
MILITAIRE, PEU COURANT.

60 - 80€

16 - ROSNY : LE FÉLIN GÉANT.
ANDERSEN: CONTES. DUMAS : LE
CAPITAINE PAMPHILE. 3 VOL IN-4,
CARTONNAGE.

20 - 30€

17 - GIRON : LE JUIF ERRANT , PARIS,
DIDOT, 1883. UN VOL IN-8, PERCALINE
DÉCORÉE.

10 - 15€

18 - CHATRIAN : LE BRIGADIER
FRÉDÉRIC. TOUDOUZE : LE MOUSSE
DU KORRIGAN. DE FOE : ROBINSON
CRUSOÉ. 3 VOL IN-8 DÉCORÉS.

15 - 20€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
3/34

19 - T REMBLY : MARÉCHAL FOCH.
BERTRAND : NAPOLÉON. KUBNICK :
LE BEAU NAVIRE. KUBNICK : DES
SOLDATS. 4 VOL IN-4 AVEC ILLUS. EN
COULEUR.

30 - 40€

20 - FLORIAN : LES MEILLEURES
FABLES. KRIER : BOURNAZEL.
MORETTE : COLAS ET COLETTE CHEZ
LE ROI. 3 VOL IN-8 ET IN-4.

20 - 30€

21 - RENARD : HISTOIRES
NATURELLES. ALBUM : LA FERME DE
GÉDÉON. ALBUM : LES 3 AMI S. 3 VOL
ILLUS. PAR BENJAMIN RABIER.

15 - 20€

22 - B ENJAMIN RABIER : HISTOIRE
DES BÊTES, JOBIG JAKIG JULIG ET
CIE, LE DRAGON DU MENEZ-ARÉ . 3
VOL IN-8 OBLONG. BON ÉTAT.

40 - 50€

23 - BENJAMIN RABIER : LA FAMILLE
MISTIGRI, SCÈNES DE LA VIE PRIVÉE
DES ANIMAUX. UN VOL IN-8 OBLONG
ET UN VOL IN-4. BON EX. ILLUS EN
COULEUR.

40 - 50€

24 - LA FONTAINE : LES FABLES.
SWIFT : LES VOYAGES DE GULLIVER.
2 VOL IN-4 ILLUS. EN COULEUR. BON
ÉTAT.

20 - 30€

25 - GROBET : HISTOIRE DE FRANCE.
LICHTENBERGER: NANE ET SES
BÊTES. 2 VOL IN-4, ILLUS. EN
COULEUR.

20 - 30€

26 - LICHTENBERGER : NANE FAIT DU
CINÉMA, NANE POLICIÈRE, NANE
CHEZ YASMINA . 3 VOL IN-4,
CARTONNAGE, ILLUS. EN COULEUR.

20 - 30€

27 - COMTESSE DE SEGUR: LES DEUX
NIGAUDS. BENJAMIN RABIER :
HISTOIRES COMIQUES, LE ROMAN DU
RENARD. 3 VOL IN-4.

15 - 20€

28 - BIART : LE ROI DES PRAIRIES.
BOUSSNARD : AVENTURES D'UN
HOMME BLEU. 2 VOL IN-8 AVEC ILLUS.
EN NOIR.

15 - 20€

29 - GRIMM : CONTES CHOISIS.
CHANCEL : UN PETIT EMIGRANT EN
ARGENTINE. VIMAR : LE ROMAN DU
RENARD. 3 VOL IN-4, PERCALINE
DÉCORÉE, ILLUS.

20 - 30€

30 - BIART : LE FLEUVE D'OR. LAURIE :
SCÈNES DE LA VIE DE COLLÈGE . 2
VOL IN-8, PERCALINE ROUGE
DÉCORÉE. BEAUX EX.

20 - 30€

31 - WALLON : JEANNE D'ARC. LOIR :
AU DRAPEAU. 2 VOL IN-4, PERCALINE
DÉCORÉE.

30 - 40€

32 - SILVESTRE : LA PLANTE
ENCHANTÉE. MISTRAL : LES SECRETS
DES BESTES. UZANE : CONTES POUR
LES BIBLIOPHILES . 3 VOL IN-4 BR.
AVEC ILLUS. EN NOIR ET EN COUL.

20 - 30€
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33 - ROBIDA : FABLIAUX ET CONTES
DU MOYEN-AGE, LES VIEILLES VILLES
DU RHIN, LE CAPITAINE BELLORMEA
U. 3 VOL IN-8. PERCALINE ET BR.
ILLUS. EN NOIR ET EN COUL. BON
ENSEMBLE.

40 - 50€

34 - S EMANT : LE FULGUR. DODEMAN
: LA BOMBE SILENCIEUSE. LANGLOIS :
CONTES POUR CRACOUM. BRUNHES :
GÉOGRAPHIE . 4 VOL IN-8.
CARTONNAGE ET PERCALINE ILLUS.

20 - 30€

35 - RAULIN : NOS GLOIRES
MARITIMES. CHATRIAN : L'INVASION
DE 1814 . 2 VOL IN-FOLIO, ILLUS.

10 - 15€

36 - RIPART: LA SAUTERELLE.
HINZELIN : QUAND NOS GRANDS
MARINS ETAIENT PETITS. CLARETI :
EXPLICATION . 3 VOL IN-FOLIO, ILLUS.
PAR ROBIDA, RIPART ET URIET. BON
ENSEMBLE.

30 - 40€

37 - HANSI : MON VILLAGE, CEUX QUI
N'OUBLIENT PAS . 2 VOL IN-8 OBLONG,
PARIS, FLOURY, S.D., PERCALINE
AVEC ILLUS. EN COUL. 2 EX., DONT
L'UN FATIGUÉ AVEC TACHES, POUR
L'AUTRE INT. FRAIS.

30 - 40€

38 - HANSI: L'ALSACE HEUREUSE ,
PARIS, FLOURY. UN VOL IN-FOLIO,
PERCAL. DÉCORÉE, ILLUS. EN COUL.
TACHES ET TRACES D'HUMIDITÉ SUR
LES PLATS.

20 - 30€

39 - HANSI : PROFESSEUR
KNATSCHKE. ŒUVRES COMPLÈTES
DU GRAND SAVANT ALLEMAND ET DE
SA FILLE ELSA . PARIS, FLOURY, 1947.
RARE ÉDITION COMPORTANT LA
CROIX GAMMÉE. UN VOL IN-8
BROCHÉ.

20 - 30€

40 - HANSI : PROFESSEUR
KNATSCHKE. ŒUVRES COMPLÈTES
DU GRAND SAVANT ALLEMAND ET DE
SA FILLE ELSA. PARIS, SOYE, S.D. UN
VOL IN-8 BROCHÉ. LE VOYAGE
D'ERIKA EN ALSACE FRANÇAISE,
PARIS, FLOURY, 1921. 2 VOL BR.
ILLUS.

15 - 20€

41 - MAUROIS : LYAUTEY. CHATRIAN :
NOUVEAUX ROMANS NATIONAUX.
MAINDRON: CE BON MONSIEUR DE
VÉRAGUES. 3 VOL IN-4, ILLUS. DE JOB,
DELUERMOZ ET SCHULER.

30 - 40€

42 - LELOIR MAURICE : RICHELIEU ,
PARIS, BOIVIN, 1910, UN VOL IN FOLIO
PERCALINE DÉCORÉE, INT. FRAIS,
BELLES ILLUS EN COULEUR. COINS
TAPÉS, PETITS FROTT.

40 - 50€

43 - MONTORGUEIL ET VOGEL : HENRI
IV ROY DE FRANCE ET DE NAVARRE.
PARIS, BOIVIN, 1907, UN VOL IN FOLIO,
PLEINE PERCALINE DÉCORÉE,
BELLES ILLUS EN COULEUR. BEL EX,

40 - 50€

44 - LELOIR ET TOUDOUZE : LE ROY
SOLEIL , PARIS, COMBET 1904, UN VOL
IN FOLIO, PLEINE PERCALINE
DÉCORÉE, BELLES ILLUS EN
COULEUR. BEL EX EN TRÈS BEL ÉTAT.

60 - 80€
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45 - LELOIR MAURICE : RICHELIEU ,
PARIS, BOIVIN, 1910, UN VOL IN FOLIO
PERCALINE DÉCORÉE, INT. FRAIS,
BELLES ILLUS EN COULEUR. TRÈS
BEL EX.

60 - 80€

46 - MORIN LOUIS : JOUJOUX
D'ALSACE, ILLUS DE L'AUTEUR. PARIS
ROGER SD. UN VOL PETIT IN FOLIO,
TOILE DÉCORÉE. JOINT : KAUFMANN :
NOS PETITS ALSACIENS CHEZ EUX .
PARIS GARNIER SD, MÊME RELIURE.. 2
VOL.

15 - 20€

47 - KAUFMANN : NOS PETITS
ALSACIENS CHEZ EUX . PARIS,
GARNIER SD. 2 VOL PETIT IN FOLIO
ILLUS EN COUL.PETITS FROTT. BONS
EX.

30 - 50€

48 - MONTORGUEIL ET JOB : FRANCE
SON HISTOIRE . PARIS, BOIVIN, SD, UN
VOL IN-FOLIO, JOLIES ILLUS EN
COULEUR, CARTONNAGE DÉCOR,
MORS INF UN PEU FENDU,

40 - 50€

49 - MONTORGUEIL ET JOB : LA
CANTINIÈRE, PARIS, CHARAVAY, SD.
UN VOL IN FOLIO, PERCALINE
DÉCORÉE, RARES ROUSSEURS, BON
EX.

30 - 40€

50 - HINZELIN : QUAND NOS
CAPITAINES ÉTAIENT PETITS. PARIS,
DELAGRAVE, 1930, ILLUS DE JOB.
JOINT : ALBUM JEANNE D'ARC, PARIS,
OEUVRES, 1909. 2 VOL IN FOLIO.

20 - 30€

51 - JOB : LE GRAND NAPOLÉON DES
PETITS-ENFANTS , PARIS, PLON, SD,
UN VOL IN-8 OBLONG. JOINT : JOB : A
LA GLOIRE DES BÊTES , TOURS,
MAME, SD, ILLUS EN COUL. UN VOL
PETIT IN-FOLIO. QQ ROUSSEURS.

30 - 40€

52 - JOB : LES HÉROS COMIQUES, LE
ROI DAGOBERT, PARIS, LAURENS,
1926, ILLUS EN COUL. JOINT : JOB :
ABC PETITS CONTES PAR JULES
LEMAIRETOURS, MAME, 1926, QQ
ROUSSEURS, PLATS FROTTÉS OU
SALIS, GARDES ABIMÉES. 2 EX. EN
TOUT 3 VOL.

40 - 60€

53 - JOB : LES MÔTS HISTORIQUES DE
LA FRANCE . TEXTE DE TROGAN. 2 EX.
UN VOL IN-FOLIO TOURS, MAME, SD,
PLATS DÉCORÉS. JOINT : LA VIEILLE
FRANCE, TOURAINE, PARIS LIBRAIRIE,
UN VOL BROCHÉ (DOS CASSÉ). ILLUS
DE ROBIDA.

20 - 30€

54 - FLAUBERT GUSTAVE : MADAME
BOVARY. MOEURS DE PROVINCE. 1931
PARIS. AUGUSTE BLAIZOT. 1931. UN
VOL IN-4, BROCHÉ. ILLUS DE 56
AQUARELLES, DONT 21 HORS-TEXTE,
DE CHARLES LÉANDRE. EX N° SUR
PAPIER VÉLIN DE RIVES. UN LIVRE
NORMAND, PAR DES NORMANDS :
L'ACTION SE DÉROULE EN
NORMANDIE.

80 - 100€

56 - MARGUERIT H. : DEUX ANS DE
NAVIGATION, EXPLORATION DE
L'AMIRAL CHÉRÉTOFF SUR LA
CORVETTE SAINT NICOLAS. PARIS,
LEFEVRE SD, UN VOL IN-8 PERCALINE,
DEMI CHAGRIN ROUGE, TR DORÉES.
RARES ROUSSUERS, BON EX AVEC
ILLUS IN TEXTE.

40 - 60€

57 - MONTALEMBERT COMTE DE :
SAINT ELISABETH DE HONGRIE.
TOURS, MAME 1880. UN VOL IN-8 DEMI
MAROQUIN ROUGE À COINS, TÊTE
DORÉE, RARES ROUSSEURS. DOS À
NERFS ORNÉ.BON EX.

40 - 50€
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58 - LADY HERBERT : L'ALGÉRIE
CONTEMPORAINE ILLUSTRÉE . PARIS
PALMÉ SD, . UN VOL IN-4 DEMI
MAROQUIN ROUGE À COINS, TÊTE
DORÉE, ROUSSEURS, 2 COINS UN PEU
USÉS. JOLI DOS ORNÉ, ILLUS EN NOIR
ET EN COUL. BON EX.

30 - 60€

59 - GOUMAIN-CORNILLE : LA SAVOIE,
LE MONT CENIS, ET L'ITALIE
SEPTENTRIONNALE. PARIS, DENTU
1864. UN VOL IN-12 DEMI CHAGRIN
VERT, TÊTE DORÉE. MOUILLURE EN
FIN D'OUVRAGE.

10 - 15€

60 - D'IVOI PAUL : MASSILIAGUE DE
MARSEILLE . PARIS, FURNE, SD, UN
VOL IN-8 PERCALINE DÉCORÉE. TR
DORÉES, PETITS FROT AUX PLATS,
BON EX.

40 - 50€

61 - JULES VERNE : UNE FAMILLE
SANS NOM , PARIS, HETZEL SD, UN
VOL IN-8 PERCALINE DÉCORÉE, DOS
AU PHARE. ILLUS DE TIRET, TR
DORÉES, ROUSSEURS. PETITS MQ DE
DORURE SUR 1ER PLAT EN BAS À
DROITE, COIFF INF MOLLE, SINON
CARTONNAGE EN BEL ÉTAT.
CATALOGUE AV EN FIN D'OUVRAGE.

80 - 100€

62 - JULES VERNE : MIRIFIQUES
AVENTURES DE MAÎTRE ANTIFER.
PARIS, HETZEL, UN VOL IN-8
PERCALINE FATIGUÉ, AU PORTRAIT
COLLÉ, ROUSSEURS, VOLUME
RÉPARÉ, UN ILLUS DÉTACHÉE, EN
L'ÉTAT. CATALOGUE HF EN FIN.

100 - 150€

63 - JULES VERNE : SANS DESSUS
DESSOUS, CHEMIN DE FRANCE.
PARIS, HETZEL, SD, UN VOL IN-8
PERCALINE PLAT AUX 2 ÉLÉPHANTS
ET À L'ÉVANTAIL, CATALOGUE EX EN
FIN. ROUSSEURS, PLATS FANÉS, UN
MORS FENDU AU 1ER PLAT.

100 - 120€

64 - JULES VERNE : CÉSAR
CASCABEL, PARIS, HETZEL, UN VOL
IN-8 PERCALINE, PLAT AUX 2
ÉLÉPHANTS ET À L'ÉVANTAIL.
CATALOGUE FN EN FIN. COIFFES
MOLLES, PLATS UN PEU FANÉ,
ROUSSEURS. COINS TAPÉS.

100 - 120€

65 - EDITIONS HETZEL : PETITE
BIBLIOTHÈQUE BLANCHE. 22 VOL
IN-12, PERCALINE DÉCORÉE. QQ
ROUSSEURS, ILLUS EN NOIR, PETITS
FROTT,

60 - 80€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
7/34

66 - JULES VERNE : P'TIT BONHOMME.
PARIS HETZEL, SD, CATALOGUE GU
EN FIN, PLAT AU PORTRAIT COLLÉ,
COIFFES MOLLES, PLATS ET DOS UN
PEU FANÉS, INT. FRAIS, TR DORÉES.
EXCEPTIONNEL ENVOI DE JULES
VERNE À JULES HEURTAUT : MR
JULES HEURTAUT A CONSACRÉ SA
DERNIÈRE SORTIE À FAIRE CHOIX DE
CET OUVRAGE, QU'IL DEVAIT OFFRIR
COMME À SON CHER NEVEU
FERNAND DEHESDIN, LE 1ER JANVIER
1894 . MAIS BRUSQUEMENT ENLEVÉ À
L'AFFECTION DES SIENS, PEU DE
JOURS AVANT CETTE DATE, IL NE PUT
RÉALISER ENTIÈREMENT CETTE
DERNIÈRE MARQUE DE VIVE AMITIÉ.
L'AUTEUR DU LIVRE, EN TRAÇANT
CES QUELQUES LIGNES A VOULU
PERPÉTUER POUR SON JEUNE
LECTEUR CE TOUCHANT SOUVENIR.
AMIENS 1ER JANVIER 1894. JULES
VERNE.

300 - 400€

67 - JULES VERNE : MISTRESS
BRANICAN. PARIS HETZEL, SD,
CATALOGUE FX EN FIN, PLAT AU
PORTRAIT IMPRIMMÉ, PLATS ET DOS
UN PEU FANÉS. COIFFES TRÈS
MOLLES, TR DORÉES, RARES
ROUSSEURS. ENVOI DE JULES
VERNES : A MONSIEUR FERNAND
DEHESDIN, HOMMAGE D'UN VIEUX
CONTEUR. JULES VERNE JANV. 92.

100 - 150€

68 - HANSI : MON VILLAGE, CEUX QUI
N'OUBLIENT PAS . PARIS, FLOURY, SD,
UN VOL IN-8 OBLONG PERCALINE
DÉCORÉE, PLATS FANÉS, CAHIERS
DÉCALLÉS.

30 - 40€

69 - GENEVOIX MAURICE : LA LOIRE,
AGNÈS ET LES GARÇONS. BOURG LA
REINE, JACOMET, 1964, UN VOL IN
FOLIO EN FEUILLES SOUS
ENBOITAGE, EX N° G SUR JAPON
NACRÉ. ILLUSTRATIONS DE PIERRE
LETELLIER. AVEC UNE SUITE EN
COULEUR SUR ARCHES, UNE
PLANCHE SIMPLE EN COUL SUR
SATIN, UNE SUITE EN COUL SUR
JAPON NACRÉ, PLUS TITRE ET
LETTRINES GRAVÉES SUR BOIS. BEL
EX, QUELQUES RARES ROUSSEURS.

60 - 80€

70 - VERHAEREN EMILE : LES BLÉS
MOUVANTS, ILLUS DE BOIS DE G. LE
MEILLEUR. PARIS LES CENT
BIBLIOPHILES, 1918. EX N° 2 SUR
JAPON (SUR UN TIRAGE UNIQUE DE
120), AU NOM DE M. EUGÈNE
RODRIGUES. UN VOL PETIT IN-FOLIO,
PLEIN MAROQUIN MARRON CLAIR,
CONTRE-PLATS EN MAROQUIN
ORANGE À DÉCOR DE ROSEAUX,
PETITE FROTT SUR LA CHARNIÈRE DU
1ER PLAT, ÉTUI, DOS À NERFS, TÊTE
DORÉE, REL SIGNÉE GRUEL,
EX-LIBRIS EX BRAYAT. SUPERBE
RELIURE.

300 - 400€

71 - A. DUMAS FILS : AFFAIRE
CLÉMENCEAU, MÉMOIRE DE
L'ACCUSÉ , PARIS, LÉVY 1866, EX N°
SUR HOLLANDE. UN VOL GRD IN-8,
PLEIN MAROQUIN NOIR JANSÉNISTE,
ÉTUI, DOS À NERFS, TR DORÉES,
CONTRE-PLAT ET GARDES EN SATIN À
MOTIFS FLORAUX, REL SIGNÉE
CHAMBOLLE-DURU. TRÈS BEL ENVOI :
C'EST EN FACE DE JOUVILLE (,)
QU'ISA CLÉMENCEAU SE BAIGNAIT À
... (?)... LE PAVILLON QU'ELLE
OCCUPAIT APPARTENANT AU PRINCE
DE BEAUVEAU.. OFFERT À MAURICE
CHATAIN (?). A TOURVILLE JUILLET
1875. A. DUMAS F. EO. ROMAN EN
FAVEUR DU CHÂTIMENT DE
L'ADULTÈRE. EXEMPLAIRE
IMPECCABLE DANS UNE SUPERBE
RELIURE. EXLIBRIS LÉONIS SCHUCK
ET EX BRAYAT.

300 - 400€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
8/34

72 - JULES VERNE : L'ECOLE DES
ROBINSONS, PARIS HETZEL, SD,
CARTONNAGE AU STEMEAR, COIFFES
MOLLES, PLATS UN PEU FANÉS,
COINS ÉMOUSSÉS, TRACE
D'ÉTIQUETTE SUR UNE GARDE,
RARES ROUSSEURS.

60 - 80€

73 - VERDET ANDRÉ ET PICASSO
PABLO : FAUNES ET NYMPHES DE
PABLO PICASSO. GENÈVE, CAILLER,
UN VOL IN-12 BROCHÉ, 1952, TRACES
DE SCOTCH, LE CONTENU DÉTACHÉ,
LA PAGE DE FAUX-TITRE PORTE LA
SIGNATURE DE PICASSO, ET DE
L'AUTEUR

300 - 400€

74 - SIMENON GEORGES : MAIGRET
CHEZ LE MINISTRE . LAKEVILLE,
CONNECTICUT, USA, 1954, UN DES 100
EX N°, E.O. UN VOL IN-4 EN FEUILLE
RELIURE À SPIRALE. SIGNATURE DE
GEORGES SIMENON

1500 - 2000€

75 - ABBÉ PREVOST : HISTOIRE DE
MANON LESCAUT ET DU CHEVALIER
DES GRIEUX . ILLUS DE M. LELOIR,
PARIS, LAUNETTE, 1885. UN VOL
IN-FOLIO, DEMI MAROQUIN BLEU
FONCÉ À COINS, TÊTE DORÉE, JOLI
DOS À NERFS ORNÉ, RELIURE SIGNÉE
S. DAVID. COUV. CONS. BELLE
ÉDITION DANS UNE RELIURE
IMPECCABLE.

150 - 200€

76 - DELILLE JACQUES : L'HOMME DES
CHAMPS OU LES GÉORGIQUES
FRANÇOISES . PARIS, LEVRAULT 1805.
UN FRONT, 5 GRAV HORS TEXTE
REHAUSSÉES À L'AQUARELLE, ET
VIGNETTES REHAUSSÉES.
ROUSSEURS ÉPARSES. UN VOL IN-8
PLEIN MAROQUIN VERT, TRIPLE
FILETS, DOS À NERFS ORNÉ. RELIURE
SIGNÉE QUINET.TR. DORÉES. BELLES
ILLUSTRATIONS DANS UNE RELIURE
IMPECCABLE.

200 - 250€

77 - (…) PARIS-LONDRES, KEEPSAKE
FRANÇAIS 1837-1839, NOUVELLES
INÉDITES. PARIS, DELLOYE 1837. 3
VOL IN-8, DEMI MAROQUIN BLEU
MARINE, À COINS, FILETS DORÉS ET
DOS À NERFS JOLIEMENT ORNÉ. TÊTE
DORÉE. RARES ROUSSEURS. RELIURE
SIGNÉE L. POUILLET, NBRES ILLUS EN
NOIR ROMANTIQUES DANS UNE
BELLE RELIURE. COINS UN PEU
FROTTÉS,

78 - LA FONTAINE : FABLES
PRÉCÉDÉES DE L'ÉLOGE DE LA
FONTAINE PAR CHAMFORT , PARIS
PARMENTIER 1825. 2 VOL IN-8 PLEIN
MAROQUIN À LONG GRAIN MARRON
FONCÉ, DÉCOR À LA CATHÉDRALE À
FROID SUR LES PLATS, JOLIS DOS
ORNÉS, RELIURE SIGNÉE SIMIER REL
DU ROI, INFIMES FROTT., PETITES
PERFORATIONS DU PAPIER SUR LES
DERNIÈRES PAGES DE TABLES,
ROUSSEURS ÉPARSES. PORTRAIT
GRAVÉ. SUPERBE RELIURE DE
SIMIER.

300 - 400€

79 - CHAMPFLEURY : LE VIOLON DE
FAÏENCE. PARIS, DENTU 1877, ILLUS
EN COUL DE E. RENARD. UN VOL IN-8
DEMI MAROQUIN BRUN CLAIR À COIN,
JOLI DOS À NERSF ORNÉ, RELIURE
SIGNÉE J. MIERRY SSE DE
PETIT-SIMIER. ILLUS IN ET HT. BONNE
RELIURE.

60 - 80€
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80 - MILLET DE SAINT ADOLPHE :
DICCIONARIO GEOGRAPHICO… DO
BRAZIL . PARIZ, AILLAUD, 1875. 2 VOL
IN-8 DEMI-CHAGRIN FONCÉ.
ETONNANT DICTIONNAIRE IMPRIMÉ
EN PORTUGAIS À PARIS (!). COMPLET
DES VOL, RARES ROUSSEURS.

40 - 60€

81 - NETTEMENT ALFRED : HISTOIRE
DE LA CONQUÊTE D'ALGER . PARIS,
LECOFFRE, 1856, UN VOL IN-8 DEMI
BASANE BRUNE, DOS LISSE, 2
CARTES DÉPLIANTES, RARES
ROUSSEURS.

40 - 60€

82 - HUC M. : SOUVENIRS D'UN
VOYAGE DANS LA TARTARIE ET LE
THIBET PENDANT LES ANNÉES 1844,
1845 ET 1846 . PARIS, GAUME 1868, 2
VOL IN-12 DEMI BASANE BRUNE
CLAIRE, PIÈCES DE TITRE ET DE TOM
BLEU NUIT, COMPLET DES VOL,
RARES ROUSSEURS QQ PAGES
SALIES, UNE CARTE DEP DE LA
CHINE, L'ENSEMBLE CORRECTEMENT
RELIÉ.

40 - 60€

83 - BROULLION R. P. : MÉMOIRE SUR
L'ÉTAT ACTUEL DE LA MISSION DU
KIANG-NAM 1842-1855… SUIVI DE
LETTRES RELATIVES À
L'INSURRECTION 1851-1855. PARIS,
LANIER 1855. UN VOL IN-8 DEMI
CHAGRIN VERT, INT.
PARTICULIÈREMENT FRAIS.

30 - 50€

84 - (...) : DICTIONNAIRE DE
GÉOGRAPHIE, SANS PAGE DE TITRE,
MILIEU DU XIXE, 2 PL DÉPLIANTES ET
2 PAGES DE MÉDAILLES GRAVÉES.
ROUSSEURS, UN VOL IN-8 DEMI
BASANE USÉE. EN L'ÉTAT.

30 - 40€

85 - SEDILLOT L.A. : HISTOIRE DES
ARABES. PARIS HACHETTE 1854, UN
VOL IN-12 PLEIN VEAU BRUN, À FILET
DORÉS, TR DORÉES, 2 CARTES
DOUBLES, INT. TRÈS FRAIS. BON EX
CORRECTEMENT RELIÉ,.

60 - 80€

86 - CHATEAUBRIAND F. A. :
ITINÉRAIRE DE PARIS À JÉRUSALEM .
PARIS, LE NORMANT 1811, 3 VOL IN-8,
GRDE CARTE DEP AU T 1ER, 1 PL DEP
AU T3E. 3 VOL IN-8 PLEINE BASANE
RAÇINÉE, DOS ORNÉES DE BATEAUX,
ÉPIDERMURES IMPORTANTES AU T2
AVEC MQ À LA COIFFE SUP, COINS
USÉS, FORTES TACHES, EN L'ÉTAT.
COMPLET DES VOL. EO.

100 - 150€

87 - NICK OLD : LA CHINE OUVERTE.
AVENTURES D'UN FAN-KOUEI DANS
LE PAYS DE TSIN . ILLUS DE A.
BORGET. PARIS, FOURNIER 1845. UN
VOL IN-8 DEMI CHAGRIN FONCÉ. TR
DORÉES, NBRES ILLUS, COINS USÉS,
FROTT., ROUSSEURS ÉPARSES. EO.

60 - 80€

88 - ROUSIERS PAUL : LA VIE
AMÉRICAINE. ILLUS DE PETIT , PLANS
ET CARTES, PARIS DIDOT 1892, UN
VOL PETIT IN-FOLIO, DEMI CHAGRIN
VERT FONCÉ (FROTT ET
DÉCOLORATIONS), TÊTE DORÉE,
ROUSSEURS. NBRES ILLUS.

30 - 40€

89 - D'AUDIFFRET JEAN BAPTISTE : LA
GÉOGRAPHIE ANCIENNE ET
MODERNE, HISTORIQUE QUI
CONTIENT LA FRANCE, LES
PAYS-BAS, LES PROVINCES-UNIES, LA
SUISSE, LA SAVOYE. PARIS,
COIGNARD 1689-1691, 2 VOL IN-4
PLEINE BASANE ÉPIDERMÉE,
RESTAURATIONS, USURES SINON INT.
FRAIS, RARES TACHES. COMPLET DES
VOL.

150 - 200€
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90 - BEATTIE W. : LA SUISSE
PITTORESQUE ORNÉE DE VUES
SPÉCIALEMENT POUR CET OUVRAGE
PAR BARTLETT . LONDRES VIRTUE
1836. 2 VOL IN-4, DEMI VEAU BRUN
FROTTÉ, NBRES ILLUS. HT EN NOIR.
ROUSSEURS ÉPARSES. UNE CARTE
DEPL. PREMIÈRE ÉDITION FRANÇAISE,
RARE.

100 - 150€

91 - PARDOE MISS: LES BEAUTÉS DU
BOSPHORE…ORNÉ D'UNE SUITE DE
VUES DE CONSTANTINOPLE ET DE
SES ENVIRONS. ILLUS. DE BARTLETT.
LONDRES, VIRTUE, 1838. UN VOL. IN-4,
PLEIN VEAU À DÉCOR ROMANTIQUE,
MORS SUP. FENDU, FROTT., USURES.
ROUSSEURS ÉPARSES. FORTES
MOUILLURES. NBRES ILLUS. HT.

60 - 80€

92 - EXPILLY ABBÉ : LE GÉOGRAPHE
MANUEL… PARIS, LEGAY 1774. UN
VOL IN-16, PLEIN VEAU MARBRÉ, DOS
À NERFS ORNÉ, 6 CARTES DEPL. BON
EX.

50 - 70€

93 - BEAUVOIR DE COMTE: JAVA,
SIAM, CANTON, VOYAGE AUTOUR DU
MONDE. PARIS, PLON 1871. UN VOL
PETIT IN-12, DEMI-CHAGRIN FONCÉ,
DOS PASSÉ. UNE CARTE DEPL. EN
COUL., ILLUS HT., ROUSSEURS
ÉPARSES.

30 - 40€

94 - NODIER C. : LA SEINE ET SES
BORDS. PARIS, AU BUREAU 1836. UN
VOL IN-8 DEMI-VEAU VERT FONCÉ,
ROUSSEURS ÉPARSES, ILLUS. HT, 3
CARTES DEPL.

30 - 40€

95 - NEEL : VOYAGE DE PARIS À SAINT
CLOUD PAR MER ET RETOUR DE
SAINT-CLOUD À PARIS PAR TERRE.
ILLUS. DE JEANNIOT. PARIS, LAHURE
1884. UN VOL IN-8 DEMI-MAROQUIN À
COINS BLEU NUIT AVEC FILETS
DORÉS.JOLI EX.

40 - 50€

96 - LEGRAND E. : LA MATRONE DU
PAYS DE SOUNG, LES DEUX
JUMELLES, CONTES CHINOIS. PARIS,
LAHURE 1884. UN VOL IN-8
DEMI-MAROQUIN BLEU NUIT À FILETS
DORÉS, TÊTE DORÉE, DOS LGT
PASSÉ, DEUX COINS TAPÉS.

40 - 50€

97 - SILVESTRE ARMAND : LE CONTE
DE L'ARCHER. ILLUS. DE POIRSON.
PARIS, LAHURE 1883. UN VOL IN-8
DEMI-MAROQUIN BLEU NUIT, FILETS
DORÉS, TÊTE DORÉE, PETIT FROTT.,
DOS LGT PASSÉ.

40 - 50€

98 - MONTROSIER EUGÈNE : LES
ARTISTES MODERNES. PARIS,
LAUNETTE 1881. 2 PARTIES EN UN
VOL IN-8 DEMI-CHAGRIN VERT FONCÉ
À COINS, DOS À NERFS ORNÉS
PASSÉ, ROUSSEURS ÉPARSES.
NBRES ILLUS. HT.

20 - 30€

99 - COUPIN HENRI : LA VIE DANS LA
NATURE, HISTOIRE NATURELLE POUR
TOUS. PARIS, DIDOT S.D. UN VOL IN-8
DEMI-CHAGRIN ROUGE, DOS À NERFS
ORNÉS, TR. DORÉE, 18 PL. EN COUL.
ANNONCÉES.

20 - 30€
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100 - GARNIER EDOUARD : HISTOIRE
DE LA VERRERIE ET DE L'EMAILLERIE.
TOURS MAME, 1886. UN VOL IN-4, DEMI
CHAGRIN ROUGE , DOS À NERFS
ORNÉ, TÊTE DORÉE, PETITS FROTT,
ILLUS IN ET HT EN NOIR ET COUL, INT
FRAIS.

30 - 40€

101 - THEURIET ANDRÉ : NOS
OISEAUX. PARIS LAUNETTE, 1886,
ILLUS DE H. GIACOMELLI. UN VOL
IN-FOLIO DEMI CHAGRIN BLEU FONCÉ
À COINS, EX N° SUR PAPIER DU
MARAIS. FROTT SUR LES MORS, TÊTE
DORÉE, BELLES ILLUS EN COUL., UN
CAHIER DÉCALLÉ.

200 - 250€

102 - GLAVANY FAUSTIN : PROJET
COMMÉMORATIF À ÉLEVER EN
EGYPTE À L'ENTRÉE DU CANAL DE
L'ISTHME DE SUEZ , PARIS, BORRANI,
SD, FIN XIXE, UN VOL IN-FOLIO,
CARTONNAGE ABIMÉ, 12 PLANCHES
D'ÉCRITURE ÉGYPTIENNE, ARABE,
CUNÉIFORME, TEMPLES ET RELEVÉS
D'ARCHITECTURE… TACHES SUR LES
PLATS, MORS FENDUS. INT. TRÈS
FRAIS.

100 - 150€

103 - ATLAS SUR LA RUSSIE XVIIIE :
UNE CARTE DE SAINT PÉTERSBOURG,
VUE DE LA BOURSE, 4 VUES
DÉPLIANTES DE LA NEVA, VUE DE
L'AMIRAUTÉ, VUE DU NOUVEAU
PALAIS, VUE DÉPLIANTE DE
PÉTERHOFF, VUE D'ORANIENBAUM,,
MAISON DE PLAISANCE, , NOVGOROD,
PLAN DE KRONSTAAD, TUER,
MOSKOU, MER NOIRE, MER
CASPIENNE, TEREKI, VUE DE CAZAN, ,
VUE DE TOBOLSK, VUE DE
CATHERINENBOURG, VUE D'IAKOUST,
KIATA, 4 PL D'ARCHÉOLOGIE, 5 PL DE
COSTUMES, 4 PLANS DE VILLES, 15
TABLEAUX ÉCONOMIQUES,
MILITAIRES (DOUANES, REVENUS,
MARINE, ARTILLERIE, EFFECTIFS..)
POUR LES ANNÉES 1768-1775. UN VOL
IN-FOLIO, CARTONNAGE DE L'ÉPOQUE
ABIMÉ. FORTES MOUILLURES,
PETITES DÉCHIRURES,
EFFRANGURES, ROUSSEURS.

300 - 400€

104 - DUVAL PIERRE NEEL : LES
RÈGLES JUDICIAIRES DU DROIT
COUTUMIER ET DU DROIT ÉCRIT.
LYON BOUDET, 1723. UN VOL IN-4
PLEIN VEAU LGT ÉPIDERMÉ, COIFFE
SUP FRAGILE, CACHET. INT. TRÈS
FRAIS.

60 - 80€

105 - (NICODEME) : EXERCICE DES
COMMERÇANTS.. , PARIS, VALADE
1776, UN VOL IN-4 PLEIN VEAU BRUN
MARBRÉ, DOS À NERFS ORNÉ, INT.
TRÈS FRAIS. BEL EX.

80 - 100€

106 - PIGEAU M. : LA PROCÉDURE
CIVILE DU CHÂTELET DE PARIS ET DE
TOUTES LES JURIDICTIONS
ORDINAIRES DU ROYAUME. PARIS,
DESAINT, 1774. 2 VOL IN-4 PLEIN VEAU
MARBRÉ, CHARNIÈRES FRAGILES,
INT. TRÈS FRAIS, BONS EX. COMPLET
DES VOL.

100 - 150€

107 - FURGOLE JEAN BAPTISTE :
ORDONNANCES DE LOUIS XV… POUR
FIXER LA JURISPRUDENCE SUR LA
NATURE, LA FORME, LES CHARGES
ET LES CONDITIONS ET LES
DONATIONS. TOULOUSE, BIROSSE,
1761. 2 PARTIES EN UN VOL IN-4 PLEIN
VEAU MARBRÉ, QQ ÉPIDERMURES,
DOS À NERFS ORNÉ, INT. FRAIS, UN
FEUILLET EN PARTIE MANQUANT,
PORTRAIT GRAV (TACHE), COIFF
RESTAURÉE.

60 - 80€
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108 - DE RENUSSON PHILIPPE. TRAITÉ
DE LA SUBROGATION DE CEUX QUI
SUCCÈDENT AU LIEU ET PLACE DES
CRÉANCIERS… PARIS, PIERRE
EMERY, 1743. UN VOL IN-4, VEAU
BRUN, TRIPLE FILET À FROID SUR LES
PLATS, DOS À NERFS ORNÉ DE
FLEURONS. IMPORTANT TRAITÉ DE
RENUSSON, SUR LA TRANSMISSION
DE CRÉANCE. EX À BELLES MARGES.
QUELQUES FEUILLETS VOLANTS
MANUSCRITS DATÉS DU DÉBUT DU
XIXÈME SIÈCLE. DÉCOUPAGE
MARGINALE SUPÉRIEURE À PARTIR
DE LA P. 507. LÉGERS FROTT ET
TRAVAUX DE VERS SUR LES PLATS.

50 - 60€

109 - ORDONNANCES MILITAIRES -
COMTE DE SAINT-GERMAIN.
ORDONNANCES DU ROY . PARIS,
IMPRIMERIE ROYALE, 1775-1776. 28
PIÈCES EN UN VOL IN-4, PLEIN VEAU
MARBRÉ, DOS À NERFS ORNÉ, COIFFE
FROTT. EXCEPTIONNEL ENSEMBLE
DOCUMENTANT LES PRINCIPALES
RÉFORMES, SI CONTESTÉES DE SON
TEMPS PARCE QU'ELLES COPIAIENT
LES MODÈLES PRUSSIENS, DU COMTE
CLAUDE-LOUIS DE SAINT-GERMAIN,
LA PLUPART DE SES CONCEPTIONS
DEVAIENT ÊTRE REPRISES LORS DES
RÉFORMES MILITAIRES DE LA
RÉVOLUTION. (LISTE DES
ORDONNANCES SUR DEMANDE)

400 - 500€

110 - DOMAT M. : LES LOIX CIVILES
DANS LEUR ORDRE NATUREL. LE
DROIT PUBLIC ET LEGUM DELECTUS.
PARIS, CAVELIER 1745. UN VOL
IN-FOLIO PLEIN VEAU FROTTÉ, DOS
ABIMÉ, 2 CHARNIÈRES FENDUES,
USURES. 2 PARTIES EN UN VOL, INT.
FRAIS.

50 - 60€

111 - PERRIER FRANÇOIS. ARRESTS
NOTABLES DU PARLEMENT DE
DIJON… DIJON, AUGÉ, 1735. 2 VOL
IN-FOLIO, PLEIN VEAU, DOS À NERFS
ORNÉ. FRONT. FRANÇOIS PERRIER,
NÉ À BEAUNE, FUT AVOCAT PUIS
SUBSTITUT DU PROCUREUR GÉNÉRAL
AU PARLEMENT DE BOURGOGNE. BEL
EX. E.O.

200 - 300€

112 - PEREZI J.C. ANT. : CODICIS
JUSTINIANI IMP. AMSTEDOLAMI,
LUDOVICUM ELZEVIRIUM 1653. UN VOL
IN FOLIO PLEIN VÉLIN IVOIRE PLATS
ESTAMPÉS D'UN CARTOUCHE
RENAISSANCE À FROID, TRACES DE
LACETS, UN MORS FENDU, INT. TRÈS
FRAIS . UN FEUILLET RESTAURÉ
(P240). BELLE IMPRESSION
ÉLZEVIRIENNE DANS SA RELIURE
D'ÉPOQUE.

150 - 200€

113 - GILBERT. LES CODES ANNOTÉS
DE SIREY… PARIS, COSSE, MARCHAL
ET CIE, 1867. UN VOL IN-8,
DEMI-BASANE VERTE, DOS LISSE
ORNÉ DE FILETS DORÉS. RELIURE UN
PEU FROT. PAPIER BRUNI.

20 - 30€

114 - ROUSSE EDMOND. AVOCATS ET
MAGISTRATS. PARIS, HACHETTE,
1903. UN VOL IN-8, DEMI-MAROQUIN À
COINS BLEUS NUIT, FILET DORÉ SUR
LES PLATS, DOS LISSE ORNÉ D'UN
DÉCOR FLORAL MOSAÏQUÉ EN
MAROQUIN DE TROIS COULEURS,
TÊTE DORÉE, COUV CONS.
CHARNIÈRES LÉGÈREMENT FROTT.
RELIURE SIGNÉE P. RUBAN. E.O.

50 - 60€

115 - PUDENDORF SAMUEL : LE DROIT
DE LA NATURE ET DES GENS OU
SYSTÈME GÉNÉRAL… DE LA MORALE,
DE LA JURISPRUDENCE ET DE LA
POLITIQUE. AMSTERDAM, SCHELTE
1706, 2 VOL IN-4 PLEIN VEAU DE L'ÉP.
COIFFE FRAGILE, ÉPIDERMURES, DOS
À NERFS ORNÉS, COMPLET DES VOL.
1ÈRE TRAD EN LANGUE FRANÇAISE.

150 - 200€
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116 - BURLAMAQUI : ELÉMENS DE
DROIT NATUREL… ET DEVOIR DE
L'HOMME ET DU CITOYEN… PARIS
JANET, 1820, UN VOL IN 8
DEMI-BASANE BRUNE, COIFFE
FENDUE. QQ ROUSSEURS.

10 - 15€

117 - (…) : LES VRAIS PRINCIPES
OPPOSÉS AUX ERREURS DU XIXE
SIÈCLE OU NOTIONS POSITIVES.
AVIGNON, SÉGUIN 1833. UN VOL IN-8
DEMI-BASANE. REL ROMANTIQUE.

10 - 15€

118 - RAYNAL : HISTOIRE
PHILOSOPHIQUE ET POLITIQUE DES
ETABLIFFEMENTS ET DU COMMERCE
DES EUROPÉENS DANS LES DEUX
INDES. MAESTRICHT, DUFOUR, 1775. 7
VOL IN-8 PLEINE TOILE MODERNE.
PORTRAIT GRAV. INT. FRAIS, 7
CARTES DEP. ET 6 FRONT GRAVÉS,
PETIT TRAVAIL DE VERS AU T7.

100 - 150€

119 - SIEUR DE BRAS : LES
RECHERCHES ET ANTIQUITEZ DE LA
PROVINCE DE NEUSTRIE, A PRÉFENT
DUCHÉ DE NORMANDIE… MAIS
FPÉCIALEMENT DE LA VILLE ET
UNIVERSITÉ DE CAEN. CAEN, JEAN LE
FEURE 1588 (RÉ ÉDITION DE
CHALOPIN EN 1702). UN VOL IN-8
PLEINE BASANE, UN MORS FENDU,
MOUILLURES.

60 - 80€

120 - COUTUMES ET DU PAYS ET DU
DUCHÉ DE NORMANDIE. ROUEN,
OURSEL, 1783, UN VOL IN-18 PLEINE
BASANE ABIMÉE. 2 COIFFES MQ,.

20 - 30€

121 - DU MOULIN CHARLES : LE
GRAND COUSTUMIER GENERAL,
CONTENANT TOUTES LES
COUFTUMES GENERALLES ET
PARTICULIÈRES DU ROYAUME DE
FRANCE ET DES GAULLES… PARIS,
JASQUES DU PUYS 1567. 2 VOL
IN-FOLIO PLEIN VEAU (PETIT TRAVAIL
DE VERS SUR UN PLAT), COMPLET
DES VOL, INT. TRÈS FRAIS, BEL ÉTAT
GÉNÉRAL, BELLE PAGE DE TITRE
GRAVÉE, PETIT TRAVAIL DE VERS AU
T2. IMPORTANT COUTUMIER DU XVIE
SIÈCLE ET PROBABLEMENT LE
PREMIER COUTUMIER GÉNÉRAL DANS
L'HISTOIRE DU DROIT.

700 - 800€

122 - BOIVIN-CHAMPEAUX L. :
NOTICES HISTORIQUES SUR LA
RÉVOLUTION DANS LE DÉPARTEMENT
DE L'EURE. EVREUX HÉRISSEY 1868.
UN VOL IN-8 PLEIN CHAGRIN ROUGE À
FILETS, JOLI DOS À NERFS ORNÉ,
REL. SIGNÉE VVE MEUTHEY, TÊTE
DORÉE. INT FRAIS DANS UNE BONNE
RELIURE. E.O.

60 - 80€

123 - COUTUMES DU PAYS ET DUCHÉ
DE NORMANDIE... ROUEN BESONGNE
1742, UN VOL IN-18 PLEIN VEAU.
ABIMÉ, EN L'ÉTAT.

10 - 20€

124 - BAREME : LE LIVRE DES
COMPTES FAITS. ROUEN IMPRIMERIE,
1785, UN VOL IN-18, PLEINE BASANE .
ABIMÉ, EN L'ÉTAT.

10 - 15€

125 - COUTUMES DE PAYS ET DUCHÉ
DE NORMANDIE… ROUEN BESONGNE
1742. UN VOL PETIT IN-12, PLEINE
BASANE FROTTÉE, COIFFE SUP ET
INF. ABIMÉES, INT. FRAIS.

20 - 30€
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126 - (BELLENGER DES FRESNAUX) :
LE VOYAGE DE GUIBRAY OU LES
AVENTURES DES PRINCES B… ET DE
C... PIÈCE COMIQUE AVEC L'HISTOIRE
DU FAMEUX BARRY DE FILANDRE ET
D'ALIFON. SL, SN, 1704. UN VOL IN-12
PLEIN VEAU ABIMÉ. PAGE DE TITRE
EN PARTIE REFAITE
MANUSCRITEMENT, CACHET DE LA
PRESTIGIEUSE COLLECTION
MONTMÉLIEN. LE LIVRE SE TERMINE
BRUTALEMENT À LA PAGE 102 SUR
UN TEXTE INCOMPLET, IL MANQUE LE
DERNIER FEUILLET (P103-104).
MAUVAIS ÉTAT GÉNÉRAL. EN L'ÉTAT.
TRÈS RARE OUVRAGE JAMAIS
RENCONTRÉ DANS LES
BIBLIOTHÈQUES NORMANDES MISES
EN VENTE CES 20 DERNIÈRES
ANNÉES À CAEN. LE TEXTE RETRACE
L'HISTOIRE DE DEUX PRINCES
DÉGUISÉS EN BOURGEOIS QUI FONT
LE VOYAGE À CHEVAL JUSQU'À LA
TRÈS FAMEUSE FOIRE DE GUIBRAY,
LEUR HISTOIRE RACONTÉE PAR LEUR
ÉCUYER EST UNE SUCCESSION DE
RENCONTRES HASARDEUSE. LE
NARRATEUR FAIT UNE AMPLE
DESCRIPTION DE LA FOIRE DE
GUIBRAY TOUT EN CONTINUANT LES
AVENTURES GALANTES ET COMIQUES
DES DEUX PRINCES . UNE VESTIGE
PROBABLEMENT EN EO UNIQUEMENT
MENTIONNÉE DANS L'OUVRAGE DE
RÉFÉRENCE FRÈRE.

30 - 40€

127 - COUTUMES DU PAYS ET DUCHÉ
DE NORMANDIE . ROUEN LALLEMANT
1767. UN VOL IN-18 PLEIN VEAU
FATIGUÉ. EN L'ÉTAT.

15 - 20€

128 - HEURES NOUVELLES À L'USAGE
DU DIOCÈSE DE SÉEZ. FALAISE, BRÉE,
1821. UN VOL PETIT IN-8, PLEIN
MAROQUIN ROUGE À LONG GRAIN,
COIN INF TRÈS ABIMÉ, TRAVAIL DE
VERS SUR LE 1ER PLAT,
ÉPIDERMURES. TR DORÉES, INT.
FRAIS

20 - 30€

129 - LE GENDRE F. : L'ARITHMÉTIQUE
EN SA PERFECTION MISE EN
PRATIQUE SELON DES FINANCIERS,
GENS DE PRATIQUE ER MARCHANDS.
LIMOGES BARBOU 1781. UN VOL IN-12
PLEINE BASANE, COIFFE ET MORS
FRAGILES. INT. FRAIS.

20 - 30€

130 - TRAVERS JULIEN : LES
FORESTERIES DE JEAN VAUQUELIN
SIEUR DE LA FRESNAYE. CAEN, LE
BLANC-HARDEL 1869. UN VOL GRD
IN-8 BR, BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ. BEL ÉTAT. RARES
ROUSSEURS. JOINT : ŒUVRES
DIVERSES EN PROSE ET EN VERS DE
JEAN VAUQUELIN. CAEN LE
BLANC-HARDEL 1869-1872. 3 VOL IN-8
BR, BELLE IMPRESSION SUR VERGÉ.

30 - 40€

131 - HUNGER V. : SAINT ARNOULT,
AUNAY SUR ODON, TOMBELAINE,
BÉRAULT, VICOMTES DE VIRE, LA
CLOCHE, CHAPELLE DE TOUQUE,
MONT ST MICHEL, TOUR CHATIMOINE,
ACTES NORMANDS… 12 PLAQUETTES
IN-8 LA PLUPART AVEC ENVOIS AU
COMTE LE GONIDEC. PARIS, ENTRE
1900 ET 1923. ÉTAT GÉNÉRAL BON.

30 - 40€
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132 - NORMANDIE : MANUSCRIT. «
APERÇU SUR LE RÉGIME OU
ORGANISATION ECCLÉSIASTIQUE DU
DIOCÈSE DE ROUEN, AVANT,
PENDANT ET APRÈS LA RÉVOLUTION
DE 1793. SUIVI D’UNE CONCORDANCE
DES MANDEMENTS RAPPORTÉS AUX
DIFFÉRENTS TITRES DU RITUEL
AUXQUELS ILS SE RATTACHENT, DE
DEUX ORDONNANCES CONCERNANT
L’ÉRECTION DES PAROISSES DU
TARIF DE MGR CAMBACÉRÈS ET
D'UNE TABLE CHRONOLOGIQUE DES
MANDEMENTS CIRCULAIRES DEPUIS
LE 28 JUILLET 1767 JUSQU'AU
CONCILE PROVINCIAL DE 1850 » .
1855. UN VOL IN-4 DEMI-CHAMOIS
VERT À COINS, 360 PP. INTÉRESSANT
TÉMOIGNAGE MANUSCRIT, FORT
LISIBLE, SUR L’ORGANISATION DU
DIOCÈSE DE ROUEN APRÈS LE
CONCORDAT ET JUSQU’AU MILIEU DU
XIXE SIÈCLE QUI ENREGISTRE LES
MODIFICATIONS DU DIOCÈSE ET LA
MISE EN PLACE D’UNE NOUVELLE
STRUCTURE
PAROISSIALE.L’OUVRAGE COURT DE
1850 JUSQU'EN EN 1844.PETITS
FROTTEMENTS SUR LES PLATS.

300 - 400€

133 - (LESGUILLIEZ ALEXANDRE).
LETTRES SUR LA VILLE DE ROUEN,
OU RÉCIS DE SON HISTOIRE
TOPOGRAPHIQUE, CIVILE,
ECCLÉSIASTIQUE ET POLITIQUE
DEPUIS SON ORIGINE JUSQU'EN 1826 .
ROUEN, PÉRIAUX FILS AÎNÉ, 1826. UN
VOL IN-8, CARTONNAGE DE L'ÉP À LA
BRADEL, DOS LISSE, PIÈCE DE TITRE
EN MAROCAIN VERT. E.O. ON TROUVE
DANS CE LIVRE DES DOCUMENTS À
CONSULTER SUR L'ÉTAT MODERNE
DE ROUEN, ET SUR LES ÉVÉNEMENTS
QUI S'Y SONT PASSÉS DEPUIS 1789.
INFIMES ROUSSEURS

60 - 80€

134 - LANGEVIN P. G. : RECHERCHES
HISTORIQUES DU FALAISE. FALAISE,
BRÉE 1814, E.O. UN VOL IN-12 BR DE
L'ÉP. QQ ROUSSEURS, TRAVAUX DE
VERS EN FIN D'OUVRAGE. A LA SUITE
: LA FALAISIENNE... EN VERS. FALAISE
1829.

135 - PAINE TH. : DROITS DE L'HOMME
EN RÉPONSE À L'ATTAQUE DE MR
BURKE . PARIS BUISSON 1791. EO. UN
VOL IN-8 DEMI BASANE ABIMÉE,
MOUILLURES. EN L'ÉTAT.

15 - 20€

136 - (LA FRESNAY ANDRÉ DE) :
NOUVELLE HISTOIRE DE NORMANDIE
ENRICHIE DE NOTES PRISES AU
MUSÉUM DE LONDRES ET .. SUR
GUILLAUME LE CONQUÉRANT .
VERSAILLES, JALABERT 1814. UN VOL
IN-8 BR DE L'ÉP., PORTAIT GRAVÉ, INT.
TRÈS FRAIS, BON EX. EO.

30 - 40€

137 - VAUQUELIN, D'OLLIAMSON… :
STATISTIQUE DE L'ARRONDISSEMENT
DE FALAISE. FALAISE BRÉE 1826 -
CAHIERS 1 À 9.EN TOUT 9 VOL IN-8 BR
DE L'ÉP, QQ SALISSURES, PLIURES ET
MOUILLURES.

40 - 50€

139 - LECHAUDE D'ANISY : LES
ANCIENNES ABBAYES DE
NORMANDIE. CAEN, BRUNET 1834 . 2
VOL IN-8 BR DE L'ÉP. INT. FRAIS. QQ
ROUSSEURS. SANS L'ATLAS.

30 - 50€

140 - WOILLEZ DR : ARCHÉOLOGIE
DES MONUMENTS RELIGIEUX DE
L’ANCIEN BEAUVOISIS PENDANT LA
MÉTAMORPHOSE ROMANE… PARIS.
DERACHE. 1839-1849. UN VOL
IN-FOLIO, DEMI-CHAGRIN BEIGE
ORANGÉ À COINS, DOS À NERFS
ORNÉ ET FROTTÉ. UN MORS FENDU.
LA PREMIÈRE PARTIE COMPREND UN
TEXTE EXPLICATIF. LA SECONDE
PARTIE EST ILLUSTRÉE D’UNE CARTE
DÉPLIANTE ET DE 129 PL HT.

250 - 350€
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141 - FROLAND LOUIS : MÉMOIRES
CONCERNANS L'OBSERVATION DU
SENATIS CONSULT VELEIN DANS LE
DUCHÉ DE NORMANDIE… PARIS,
BRUNET 1722. UN VOL IN-4 PLEINE
BASANE ABIMÉE, REL EN MAUVAIS
ÉTAT, PETIT TRAVAUX DE VERS, EN
L'ÉTAT. EO.

40 - 50€

142 - CHARPILLON M. : DICTIONNAIRE
HISTORIQUE DE TOUTES LES
COMMUNES DE L'EURE. LES
ANDELYS, DELCROIX 1868. 2 VOL IN-4,
PLEIN VEAU EN MAUVAIS ÉTAT, MORS
FENDUS. ROUSSEURS, UNE
RÉFÉRNCE DE PREMIER ORDRE SUR
LE SUJET.

40 - 60€

143 - DU MOULIN GABRIEL : HISTOIRE
GÉNÉRALE DE NORMANDIE… ROUEN
JEAN OSMONT 1631. UN VOL GRD IN-4
DEMI BASANE ROUGE DÉBUT XIXE.
INT. FRAIS. UN OUVRAGE DE
RÉFÉRENCE, DEVENU RARE SURTOUT
DANS CE BEL ÉTAT DU TEXTE. EO.

200 - 300€

144 - (LA FOY GUILLAUME) : DE LA
CONSTITUTION DU DUCHÉ OU ETAT
SOUVERAIN DE NORMANDIE. (ROUEN
VVE BESONGNE) 1789. UN VOL IN-8
BR, TRAVAUX DE VERS, ROUSSEURS
ET MOUILLURES. PEU COURANT.

30 - 40€

145 - DU MOULIN GABRIEL : HISTOIRE
GÉNÉRALE DE NORMANDIE… ROUEN
JEAN OSMONT 1631. UN VOL GRD IN-4
DEMI VEAU FIN XVIIIE. INT. FRAIS.
PETIT TROU EN MARGE INT. DE LA
PAGE DE TITRE, PLATS FROTTÉS,
MOUILLURES, DERNIER FEUILLET. EO.
RESTAURÉ, UN OUVRAGE DE
RÉFÉRENCE, DEVENU RARE.

150 - 200€

146 - BARBEY D'AUREVILLY J. : LES
VIEILLES ACTRICES, LE MUSÉE DES
ANTIQUES. PARIS AUTEURS
MODERNES, 1884. UN VOL IN-12 DEMI
CHAGRIN ROUGE MODERNE. IL A ÉTÉ
AJOUTÉ UNE PAGE DE FAUX TITRE
PROVENANT D'UN AUTRE
EXEMPLAIRE, QUI PORTE UNE FLÈCHE
DORÉE ET LA MENTION MANUSCRITE
"A MADAME ALL. DE THOMAS, LES
COUPS DE GRIFFE, À ELLE QUI FERAIT
RENTRER TOUTES GRIFFES ET... (?).
SUR LA PAGE DE FAUX-TITRE
"MADEMOISELLE READ" À L'ENCRE.
LA CALLIGRAPHIE DE L'ÉCRITURE EST
ATTRIBUÉE À L'AUTEUR, RARES
ROUSSEURS, INT. FRAIS. EO.

300 - 500€

147 - LA VARENDE JEAN : L'ECOLE
NAVALE. PARIS, AMIOT 1951, ILLUS
D'ALBERT BRENET. UN VOL IN-FOLIO
BR., PETITES ROUSSEURS SUR LA
COUV.

30 - 50€

148 - REVOIL HENRY : ARCHITECTURE
ROMANE DU MIDI DE LA FRANCE.
DESSINÉE, MESURÉE ET DÉCRITE .
1873 PARIS. VEUVE MOREL ET CIE.
1873. 3 VOL IN-FOLIO, DEMI-CHAGRIN
BLEU À GRAIN LONG À COINS, DOS À
NERFS ORNÉS, TÊTES DORÉES.
NOUVELLE ÉDITION DE CETTE SOMME
SUR L’ARCHITECTURE ROMANE,
ILLUSTRÉE DE 211 PLANCHES ET DE
NOMBREUSES GRAVURES DANS LE
TEXTE. ARCHITECTE RENOMMÉ
ORIGINAIRE D’AIX-EN-PROVENCE,
HENRY RÉVOIL (1822-1900) A
RESTAURÉ DE NOMBREUX ÉDIFICES
RELIGIEUX DANS LE SUD DE LA
FRANCE. DOS LÉGÈREMENT PASSÉS,
AVEC PETITS FROTTEMENTS.
QUELQUES ROUSSEURS.

100 - 200€
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149 - LE HOUX JEAN : LES
VAUX-DE-VIRE, PARIS, LANCELOT
1833. UN VOL IN-16 BR. DOS
CASSÉ.SALISSURES ET PETITES
ROUSSEURS.

20 - 30€

150 - LA NORMANDIE ILLUSTRÉE,
MONUMENTS, SITES ET COSTUMES…
NANTES, CHARPENTIER. 1852. 2 VOL
IN-FOLIO DEMI MAROQUIN ROUGE À
COINS À LONG GRAINS, FROTT.
COIFFES FATIGUÉES, RARES
ROUSSEURS. TOME 1ER 87 PLANCHES
AVEC PAGE DE TITRE, TOME 2 : 68 PL
AVEC PAGE DE TITRE. COMPLET DES
PL.

200 - 300€

151 - ROBUCHON JULES : PAYSAGES
ET MONUMENTS DE LA BRETAGNE.
PARIS. 1887. 3 PARTIES EN 1 VOL
IN-FOLIO, DEMI-BASANE BRUNE DE
L’ÉPOQUE, DOS LISSE ORNÉ ET LGT
PASSÉ ET FROTTÉ. IMPORTANT
OUVRAGE SUR LA BRETAGNE AU XIXE
SIÈCLE, ILLUSTRÉ DE 71 PL DE
PHOTOGRAPHIES QUI SONT
COMPLÉTÉES PAR 8 PL VOLANTES.
L'EXEMPLAIRE NE COMPORTE PAS UN
TITRE PROPRE, MAIS UNE PAGE DE
TITRE VOLANTE D'UNE DES
LIVRAISONS. IL COMPORTE : I. AURAY.
II. PONT-L'ABBÉ. III. LES
ARRONDISSEMENTS DE SAINT-MALO.
BELLE ILLUS. CHARNIÈRE INTERNE
OUVERTE. PETITES ROUSSEURS
ÉPARSES.

200 - 300€

152 - BONNENFANT CHANOINE :
EGLISES RURALES DU DÉPARTEMENT
DE L'EURE. PARIS, PICARD 1937.
JOINT NOTRE DAME D'EVREUX. PARIS,
PICARD 1939. 3 VOL IN-FOLIO BR.
ÉTAT QUASI PROCHE DU NEUF.

60 - 80€

153 - BARON DE WISMES : LE MAINE
ET L'ANJOU, HISTORIQUES,
ARCHÉOLOGIQUES ET
PITTORESQUES… NANTES PARIS.
FOREST, GRIMAUD. (1856-60). 2 VOL
IN-FOLIO, DEMI-BASANE GRENAT, DOS
À NERFS ET FROTTÉS. EO, DEUX
TITRES FRONT ET 106 PL
LITHOGRAPHIÉES HT PAR BENOIST,
LEROUX, CICÉRI, NANTEUIL,
ROUARGUE..., TEXTE RÉDIGÉ EN
COLLABORATION AVEC LA
SICOTIÈRE. QUELQUES ROUSSEURS.

500 - 600€

154 - GERSEN IOANNIS : IMITAIONE
CHRISTI. PARISIIS, HURE 1638. UN VOL
IN-12 PLEIN VEAU PARSEMÉ DE
FLEURS DE LYS AU MONOGRAMME
IHS. JOLIE RELIURE. MQ PAGE DE
FAUX-TITRE (?), FEUILLET RESTAURÉ,
TR DORÉES.

40 - 60€

155 - SEMAINE SAINTE : UN VOL IN-8
PLEIN MAROQUIN ROUGE FIN XVIIIE,
MQ LA PAGE DE TITRE. DELAGUETTE
1752. COINS ABIMÉS, USURES. AUX
ARMES DE LOUIS PHILIPPE IER
D'ORLÉANS (PÈRE DE PHILIPPE
EGALITÉ.) EN L'ÉTAT.

50 - 70€

156 - BUNYAN JOHN : A TRUE
RELATION OF THE WAR MADE BY
KING SHADDAI UPON DIABOLUS…
LOOS AND RE-CAPTURE OF THE
TOWN OF MANSOUL. LONDON, HOGG,
1812. UN VOL IN-8 PLEINE BASANE
RAÇINÉE (RESTAURATIONS). UN
FRONT, 11PL, UNE CARTE DEP.
IMPORTANTES ROUSSEURS.

30 - 40€
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157 - CARTES POSTALES : ENVIRON 54
CARTES POSTALES SUR
CAUMONT-L'EVENTÉ,
MORTEAUX-COULIBOEUF, TROARN,
EN 2 ALBUMS.

30 - 50€

158 - CARTES POSTALES : ENVIRON
560 CARTES : CAEN AVANT-GUERRE,
(MONUMENTS, ÉDIFICES, VIE
QUOTIDIENNE, CARTES
PUBLICITAIRES, HIPPODROME,
MARCHÉ AUX BESTIAUX, INTÉRIEURS,
ÉDIFICES RELIGIEUX…).

200 - 300€

159 - CARTES POSTALES : ENVIRON
208 CARTES : NAVIGATION,
MONUMENTS, CRUES DE L'ORNE,
DÉFILÉ MILITAIRES…

150 - 200€

160 - MONTESQUIEU : OEUVRES .
PARIS, DALIBON, 1827. 8 VOL IN-8,
DEMI-VEAU BLOND, DOS À NERFS
ORNÉ. RELIURE SIGNÉE THOUVENIN.
PORTRAIT FRONTISPICE DE
MONTESQUIEU PAR MULLER D'APRÈS
DEVERIA. COMPLET DU FAC-SIMILÉ
D'UN BILLET AUTOGRAPHE DE
MONTESQUIEU. PETITES ROUSSEURS
ÉPARSES. QUELQUES DÉFAUTS AU
DOS.

250 - 300€

161 - VERMOND ABBÉ DE. DERNIÈRE
EDITION DE LA COUR PLÉNIÈRE,
HÉROÏ-TRAGI-COMÉDIE, EN TROIS
ACTES ET EN PROSE… BAVILLE
(PARIS), LA VEUVE LIBERTÉ, 1788. UN
VOL IN-4, DEMI-BASANE À COINS, DOS
LISSE ORNÉ, PIÈCE DE TITRE ROUGE.
ABBÉ DE VERMONT EST LE
PSEUDONYME DE DUVEYRIER,
AVOCAT AU PARLEMENT DU ROI.

40 - 50€

162 - (LAINIER DE VERTON ALBERT) :
DES SATYRES PERSONNELLES
TRAITÉ HISTORIQUE ET CRITIQUE DE
CELLE QUI PORTENTE LE TITRE
D'ANTI. PARIS, DEZALLIER, 1699. 2
VOL IN-12 PLEIN VEAU ABIMÉ. EO
COMPLET DES VOL. OUVRAGE RARE.

60 - 80€

163 - MÉTODE POUR LIQUIDER LES
MARIAGES AVENANS DES FILLES
DANS LA COUTUME GÉNÉRALE DE
NORMANDIE… ROUEN, FERRAND,
1696. UN VOL IN-12 PLEIN VEAU,
COIFFES FRAGILES, USURES,

20 - 40€

164 - DU PUY N. MR : DIALOGUES SUR
LES PLAISIRS SUR LES PASSIONS
SUR LE MÉRITE DES FEMMES… PARIS,
ESTIENNE 1717.
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165 - MANUSCRIT ILLUSTRÉ EN
COULEUR : CAHIER DE CHANSONS ET
MONOLOGUES GRIVOIS ET COMIQUES
PAR CLOTAIRE LEPLAT. SOUVENIR DU
73E RÉGIMENT D'INFANTERIE HESDIN.
VERS 1900. UN CAHIER D'ÉCOLIER
CARTONNÉ (USURES) ABONDAMMANT
ILLUSTRÉ DE NOMBREUX DESSINS
REHAUSSÉS AU CRAYON DE
COULEUR À MOTIFS GRIVOIS ET
MILITAIRES AVEC EN REGARD LE
TEXTE DE LA CHANSON. L'AUTEUR A
UN CERTAIN TALENT DE
DESSINATEUR, JOLIS DESSINS PLEINE
PAGE D'OFFICIER EN SITUATION
PLAISANTE..., TABLE DES MATIÈRES
EN FIN D'OUVRAGE.

60 - 80€

166 - MANUSCRIT MILITAIRE :
MÉMORANDUM DE 18 MOIS DE MA
JEUNESSE PERDUE EN TERRE
AFRICAINE, FAIT À MEKNÈS LE 13
MARS 1952, 2E CLASSE JOLY ROLAND
DU 807E COSM. LE TEXTE ILLUSTRÉ
DE DESSINS AU CRAYON VERSE
RAPIDEMENT DANS LES HISTOIRES
AMOUREUSE GRIVOISES.

20 - 30€

167 - RACINE : ŒUVRES COMPLÈTES.
PARIS, LEFEVRE, 1837. 2 VOL IN-8
DEMI BASANE BRUNE, DOS ORNÉ.
PORTRAIT ET GRAV HT, RARES
ROUSSEURS, UNE CHARNIÈRE
FRAGILE. COMPLET DES VOL.

20 - 30€

168 - LECLERC MARC : LA PASSION DE
NOTRE FRÈRE LE POILU. ILLUS DE
LÉON LEBÈGUE. PARIS, LIBRAIRIE,
1917, UN DES EX N° SUR VÉLIN
TEINTÉ. UN VOL IN-8 PLEIN VEAU
MOSAIQUÉ, LE 1ER PLAT AUX
COULEURS NATIONALES AVEC
DÉCOR À FROID FLORAL, LE 2E PLAT
AVEC LE COQ GAULOIS. BON EX DANS
UNE RELUIRE SIGNÉE A. JEUQUIN (?)
DE PARFAITE CIRCONSTANCE.

40 - 70€

169 - SALLES G. : L'INSTITUTION DES
CONSULATS… CHEZ LES DIFFÉRENTS
PEUPLES . PARIS, LEROUX 1898. UN
VOL IN-8 PLEIN MAROQUIN BLEU
FONCÉ, DENTELLES INT. TR DORÉES.
RARES ROUSSEURS POUR UN
OUVRAGE DANS UNE BELLE RELIURE.

40 - 60€

170 - HEURES NOUVELLES TIRÉES DE
L'ECRITURE SAINTE. PARIS CHEZ
L'AUTEUR. XVIIE. UN VOL IN-12 DEMI
MAROQUIN À COINS XXE. TR DORÉES.
BEL OUVRAGE CONSTITUANT UN
EXERCICE DE GRAVURE FLORALE
SANS CESSE RENOUVELÉ AU FIL DES
PAGES, CHACUNE D'ELLE ÉTANT
DIFFÉRENTE. INT FRAIS.

50 - 70€

171 - MAUPASSANT GUY DE : BOULE
DE SUIF, PARIS, MAGNIER 1897. ILLUS
DE BOIS DE ROMAGNOL. EX
NOMINATIF. UN VOL IN-8 DEMI VEAU
BRUN À COINS JOLI DOS À NERFS
ORNÉ, TÊTE DORÉE, PETITES
ÉPIDERMURES.

40 - 60€

172 - MONTFAUCON DE ROGLES M. :
TRAITÉ D'EQUITATION. PARIS,
IMPRIMERIE NATIONALE 1778. UN VOL
IN-4 DEMI-VEAU À COINS MODERNE.
INT. TRÈS FRAIS. COMPLET DES PL.,
BEL OUVRAGE PRÉSENTANT LA
DOCTRINE ENSEIGNÉE AU MANÈGE
DE VERSAILLES AU XVIIIE.

100 - 120€
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173 - BONARSII CLARI :
AMPHITHEATRUM HONORIS IN QUO
CALVINISTARUM IN SOCIETATEM
JESU CRIMINATIONES IUGULATAE...
PALAEOPOLI ADVATICORUM
(ANVERS). APUD ALEXANDRUM
VERHEYDEN (PLANTIN MORETUS).
1606. UN VOL IN-4, DEMI-VÉLIN XIXE,
CLARI BONARSCII EST L'ANAGRAMME
DE CHARLES SCRIBANI. CET
OUVRAGE EST UNE DÉFENSE DES
JÉSUITES CONTRE LES ATTAQUES
DES CALVINISTES. BELLE VIGNETTE
SUR LA PAGE DE TITRE. EX-LIBRIS
MANUSCRIT "CAROLI FERDINANDI".
EX-LIBRIS HAMMER.

150 - 200€

174 - TACITUS CORN. : ANNALIUM.
AMSTERODAMI JANSO, 1637. UN VOL
IN-18 VÉLIN DE L'ÉP., JOLIE PAGE DE
TITRE GRAVÉE,

30 - 50€

175 - COMTE DE SEGUR : MÉMOIRES
OU SOUVENIRS ET ANECDOTES.
PARIS, EMERY, 1825. 3 VOL IN-8 DEMI
BASANE BRUNE ROMANTIQUE, DOS
ORNÉ (PASSÉ). 3 PORTRAITS GRAVÉS,
INT. FRAIS, UNE CARTE DEP., 2
FAC-SIMILÉS D'ÉCRITURE. COMPLET
DES PL. L'AUTEUR Y APPORTE
NOTAMMENT SON TÉMOIGNAGE EN
TANT QUE COLONEL LORS DE LA
GUERRE AMÉRICAINE OÙ IL ÉTAIT
SOUS LES ORDRES DE ROCHAMBEAU,
PUIS SES MISSIONS EN RUSSIE SOUS
CATHERINE II (MINISTRE
PLÉNIPOTENTIAIRE).

70 - 90€

176 - HUME DAVID : HISTOIRE
D'ANGLETERRE DEPUIS L'INVASION
DE JULES CÉSAR. .. JUSQU'À HENRY
VII. AMSTERDAM 1765. 6 VOL IN-12,
PLEIN VEAU MARBRÉ, ÉPIDERMURES,
DOS LISSES ORNÉS 2 COIFFES
FRAGILES, LGT FROTT. COMPLER DES
VOL.

50 - 60€

177 - DESEINE FRANÇOIS :
L'ANCIENNE ROME .. AVEC TOUTES
SES MAGNIFICENCES ET SES
DÉLICES… LEIDE PIERRE, 1713. 4 VOL
IN-12 (COMPLET DES VOL), EN TOUT 4
PL DOUBLES, 4 CARTES, 86 PL
SIMPLES, 18 PL RECTO-VERSO. BEL
ENSEMBLE, PETITES ÉPIDERMURES,
COINS USÉS.

80 - 100€

178 - D ESEINE FRANÇOIS : ROME
MODERNE… AVEC TOUTES SES
MAGNIFICENCES ET SES DÉLICES.
LEIDE, PIERRE, 1713, 6 VOL IN-12
PLEIN VEAU, ÉPIDERMURES ET
COIFFES FRAGILES, MQ LE T2
REMPLACÉ PAR UN AUTRE VOL.
CARTE ET PL DEP.

40 - 70€

179 - BUFFON COMTE DE : ŒUVRES
COMPLÈTES. HISTOIRE DES
QUADRUPÈDES. PARIS, IMPRIMERIE
ROYALE 1775. 14 VOL IN-12 PLEIN
VEAU (USURES, COIFFES ABIMÉES,
CHARNIÈRES OU COIFFES FRAGILES),
DOS À NERFS ORNÉS (COMPLET DES
VOL), GRAV HT NON COLLATIONNÉES.

100 - 120€

180 - BUFFON COMTE DE : HISTOIRE
NATURELLE. PARIS, IMPRIMERIE
ROYALE 1774-1778. 13 VOL IN-12 PLEIN
VEAU MARBRÉ (USURES, COIFFES
ABIMÉES, CHARNIÈRES OU COIFFES
FRAGILES), DOS À NERFS ORNÉS.
GRAV HT ET CARTES NON
COLLATIONNÉES.

100 - 120€
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181 - FOURNEL M. : LES LOIS
RURALES DE LA FRANCE. PARIS, LES
EDITEURS, 1819. 2 VOL IN-8
CARTONNAGE MODERNE. COMPLET
DES VOL, UNE CHARNIÈRE INT.
OUVERTE. EO.

30 - 40€

182 - CULLENT BRYANT WILLIAM :
ETATS-UNIS ET CANADA. L'AMÉRIQUE
DU NORD PITTORESQUE. PARIS,
QUANTIN ET DECAUX, 1880. UN VOL
GRAND IN-FOLIO, DEMI-CHAGRIN
ROUGE À COINS, DOUBLE FILET DORÉ
BORDANT LES PLATS ET LES COINS,
DOS À NERFS ORNÉ, MONOGRAMME
H.R. EN QUEUE, TÊTE DORÉE. LE
VOLUME EST ILLUSTRÉ D’UNE
GRANDE CARTE EN COULEURS DE
L’AMÉRIQUE DU NORD, AINSI QUE DE
PLANCHES ET GRAVURES IN-TEXTE.
CULLEN BRYANT (1794-1878) ÉTAIT
AVOCAT ET POÈTE, HOMME
POLITIQUE ABOLITIONNISTE
CONVAINCU. BEL ÉTAT INTÉRIEUR.
INFIMES FROTTEMENTS SUR LES
COINS.

80 - 100€

183 - TRANCREDI : TRAGEDIA DI
RIDOLFO CAMPEGGI… BOLOGNA,
COCHI 1614.UN VOL IN-8 PLEIN VÉLIN
MODERNE, PAGE DE TITRE
RESTAURÉES.

30 - 50€

184 - BUCHAN WILLIAM : LE
CONSERVATEUR DE LA SANTÉ DES
MÈRES ET DES ENFANTS . PARIS, AN
XII. UN VOL IN-8 DEMI BASDANE DE
L'ÉP. PLATS FROTTÉS.

20 - 30€

185 - DR DESLANDES : DE L'ONANISME
ET DES AUTRES ABUS VÉNÉRIENS.
1835. UN VOL IN-8 DEMI BASANE, MQ
PAGE DE TITRE ET FAUX-TITRE.
TACHES ET SALISSURES. EN L'ÉTAT,

20 - 30€

186 - BUFFON COMTE DE :
DICTIONNAIRE DE SCIENCES
NATURELLES. PARIS REY, 1781. 2 VOL
IN-8 PLEINE BASANE COIFFES ET
COINS USÉS. FORTES MOUILLURES.

30 - 40€

187 - BUFFON COMTE DE : ŒUVRES,
LES OISEAUX T3 ET 6. PARIS FURNE
1853. 2 VOL IN-8 DEMI CHAGRIN
FONCÉ. ILLUS DE PL D'OISEAUX EN
COULEUR (NON COLLATIONNÉS).

30 - 40€

188 - (…) : CODE DES
DÉSSÈCHEMENTS (DES MARAIS) OU
RECUEIL DES RÈGLEMENTS… PARIS,
L'AUTEUR, 1817. UN VOL IN-8 DEMI
BASANE BRUNE, COIFFE ABIMÉE, INT.
FRAIS.

20 - 30€
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189 - DOMENY DE RIENZI G. L. :
OCÉANIE OU CINQUIÈME PARTIE DU
MONDE… MALAISIE, MICRONÉSIE,
POLYNÉSIE, ... PARIS, DIDOT 1836. 3
VOL IN-8 DEMI BASANE BRUNE DE
L'ÉP. NMBRES CARTES ET PL
DÉPLIANTES (NON COLLATIONNÉES).
BON ENSEMBLE COMPLET DES VOL,
RARES ROUSSEURS,

150 - 200€

190 - RAYNAL G. F. ABBÉ : HISTOIRE
PHILOSOPHIQUE ET POLITIQUE DES
ÉTABLISSEMENTS ET DU COMMERCE
DES EUROPÉENS DANS LES DEUX
INDES. GENÈVE. CHEZ LES LIBRAIRES
ASSOCIÉS. 1775. 3 VOL IN-4, PLEIN
VEAU MARBRÉ, DOUBLE FILET À
FROID EN ENCADREMENT SUR LES
PLATS, DOS À NERFS ORNÉS.
PORTRAIT DE L'AUTEUR DESSINÉ PAR
COCHIN, DE 7 GRAV HORS-TEXTE, 4
CARTES DÉP. OUVRAGE CRITIQUE
SUR LA POLITIQUE DE COLONISATION
OCCIDENTALE ET LA RÉALITÉ DE
L’ESCLAVAGE ET DU COMMERCE. DES
PARALLÈLES SONT ÉTABLIS ENTRE
ESCLAVAGE DES ET ARBITRAIRE DES
ROIS, PRÔNANT UNE RÉVOLTE, CE
QUI VALUT NOTAMMENT À
L’OUVRAGE D’ÊTRE À L’INDEX. BEL
ENSEMBLE, DANS UNE RELIURE DE
L’ÉP. QQ ROUSSEURS ÉPARSES.
QUELQUES CAHIERS
INTÉGRALEMENT BRUNIS. INFIMES
FROTTEMENTS AUX DOS.

400 - 600€

191 - RECUEIL DES TRAVAUX DE LA
SOCIÉTÉ LIBRE DE L'EURE. POUR LES
ANNÉES SITUÉES ENTRE 1825 ET 1850.
20 VOL IN-8 DEMI BASANE (SUIVI DE
TOMAISON NON VÉRIFIÉ).

50 - 80€

192 - LE ROUX P. J. : DICTIONNAIRE
COMIQUE, SATYRIQUE, CRITIQUE,
BURLESQUE, LIBRE ET PROVERBIAL…
AMSTERDAM CHASTELAIN. 1750. 2
PARTIES EN UN UN VOL IN-8 DEMI
VEAU POST. TR DORÉES. ETONNANT
DICTIONNAIRE OUVRAGE PEU
COURANT…

60 - 80€

193 - NUGENT THOMAS : NOUVEAU
DICTIONNAIRE PORTATIF DES
LANGUES FRANÇOISES ET
ANGLOISES… PARIS, MASSON, 1797.
UN VOL IN-12 CARRÉ, PLEINE
BASANE. COINS USÉS., PETITES
ÉPIDERMURES.

20 - 30€

194 - JUVELANIS ET PERSII FLACI :
SATYRAE . AMFTELAEDAMI, J. BLAEU
1630. UN VOL IN-16 PLEIN VEAU
TACHÉ, CHARNIÈRE ABIMÉE. PAGE DE
TITRE GRAVÉE ABIMÉE.

15 - 20€

195 - RAVENEAU DE LUSSAN :
HISTOIRE DES AVENTURIERS
FLIBUSTIERS QUI SE SONT SIGNALEZ
DANS LES INDES CONTENANT LE
JOURNAL DU VOYAGE FAIT À LA MER
DU SUD. TREVOUX, LA COMPAGNIE,
1744. UN VOL IN-12 PLAINE VEAU
ABIMÉ, TACHES SUR LA PAGE DE
TITRE, MQ LE FAUX-TITRE, OUVRAGE
MANIPULÉ, EN L'ÉTAT.

40 - 60€

196 - COURTELINE GEORGES :
OEUVRES , LIBRAIRIE DE FRANCE,
GRUND, 11 VOL IN-4 BR, ILLUS. DE
BRUNNER, KAEPPELIN...1949.
ENSEMBLE EN BEL ÉTAT.

40 - 60€
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197 - BALZAC HONORÉ DE : LES TROIS
CLERCS DE SAINT NICOLAS. ILLUS
D'ALFRED LE PETIT. PARIS, KIEFFER,
1926. UN VOL IN-8 BR, DOS FATIGUÉ.
UNE DES EX N° SUR VÉLIN. JOLIES
ILLUS EN COULEUR.

20 - 30€

198 - DURUY VICTOR : HISTOIRE DES
ROMAINS . PARIS, HACHETTE
1879-1885. 7 VOL IN-4 PLEINE
PERCALINE DÉCORÉE, TR DORÉES,
NBRES ILLUS, QQ ROUSSEURS, BON
ENSEMBLE. COMPLET DES VOL.

70 - 90€

199 - KEMPIS : DE IMITATION CHRISTI .
ANTVERPIAE, AERTENS 1634. UN VOL
PETIT IN-18, PLEIN VEAU CLAIR,
USURES. PAGE DE TITRE PERFORÉE.
EN L'ÉTAT.

15 - 20€

200 - RICARD JEAN MARIE : TRAITÉ
DES DONATIONS… PARIS, GUIGNARD
1692-1688. 2 VOL IN FOLIO PLEIN VEAU
DE L'ÉP. ABIMÉ, SUR LE 1ER PLAT
POUR LE BAILLAGE ET SIÈGE
PRÉSIDIAL DE CRÉPY EN VALOIS . A
PRIORI 2 ÉDITIONS DIFFÉRENTES. EN
L'ÉTAT.MOUILLURES MARGINALES,
INT. CORRECT.

40 - 70€

201 - DUCROCQ MAXIME : MES
CHASSES . PARIS, EOS, 1931. ILLUS.
DE DEGORCE. UN VOL IN-4 BR, EX N°
SUR LAFUMA.INT. FRAIS, DOS USÉ,
ÉTUI USAGÉ.

30 - 40€

202 - PLUTARQUE : ŒUVRES
MORALES ET PHILOSOPHIQUES.
PARIS, CLAUDE MOREL 1618. 2 VOL
IN-FOLIO, PLEIN VEAU CLAIR
ÉPIDERMÉ, TRAVAUX DE VERS.
ARMOIRIES D'ABBÉ+ SUR LES PLATS,
MONOGRAMME H SUR LES DOS.
SIGNATURE DU THÉOLOGIEN THOMAS
ASSELIN AVEC CACHET, BELLE PAGE
DE TITRE GRAVÉE. PETITS TRAVAUX
DE VERS, INT. FRAIS. UN PLAT
DÉTACHÉ. JOINT DU MÊME LA VIE DES
HOMMES ILLUSTRES (T2 SEUL). DANS
UN RELIURE IDENTIQUE. EN TOUT 3
VOL. EN L'ÉTAT.

60 - 80€

203 - CANETO FRANÇOIS ABBÉ :
SAINTE-MARIE D'AUCH. ATLAS
MONOGRAPHIQUE DE CETTE
CATHÉDRALE. PARIS. DIDRON. 1857.
UN VOL IN-FOLIO, DEMI-CHAGRIN
NOIR DE L'ÉPOQUE, ÉTIQUETTE DE
TITRE EN CHAGRIN BLEU NUIT AU
CENTRE DU PREMIER PLAT AVEC
DOUBLE FILET DORÉ, DOS À NERFS,
TR DORÉES. EO SUR LA CATHÉDRALE
D’AUCH, ORNÉE D'UNE CARTE EN
COULEURS ET DE 39 PL DONT 1 EN
COUL. OUVRAGE DE RÉFÉRENCE SUR
CE PATRIMOINE OCCITAN. QQ
ROUSSEURS.

150 - 200€

204 - MANUSCRIT : "L'EGLISE DU
DIABLE". ENVIRON 60 FEUILLETS
ABONDAMMENT CORRIGÉS. JOINT
ENVIRON 120 FEUILLETS DE LA MÊME
ÉCRITURE "ARTS EN SCIENCES
DIVINATOIRES", "LA ROSE-CROIX
ESTHÉTIQUE"… ET D'AUTRES TITRES
AYANT TRAIT À L'ÉSOTÉRISME.

50 - 60€
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205 - COUSTUREAU NICOLAS :
HISTOIRE DE LA VIE ET FAITS DE
LOUIS DE BOURBON… ROUEN
CAILLOUE. 1645. UN VOL IN-8 PLEIN
VÉLIN DE L'ÉP, COIFFE SUP ET INF
ABIMÉES, TACHES, MOULLURE
MARGINALE, SINON INT FRAIS.

40 - 60€

206 - VIGNY, ABOUT, SANDEAU. 3 VOL
IN-18 DEMI-CHAGRIN ROUGE, DOS À
NERFS ORNÉS, PARIS, CHARPENTIER
1882-1883-1884. TÊTES DORÉES. JOLIS
EX.

20 - 30€

207 - LE SOUVENIR DES MENESTRELS,
CONTENANT UNE COLLECTION
INÉDITE DE ROMANCES . PARIS
DENTU, 1816. UN VOL IN-16 PLEIN
MAROQUIN ROUGE À LONG GRAIN DE
L'ÉP., DOS ORNÉ, COINS UN PEU
USÉS, TR DORÉES, JOLI EX AVEC
MUSIQUE ET GRAV HT.

30 - 40€

208 - FRANCHEVILLE M. DE : LE
SIÈCLE DE LOUIS XIV. LEYPSIC, SI,
1754. 4 VOL PETIT IN-12, PLEIN VEAU
MARBRÉ DE L'ÉP., DOS LISSE ORNÉS,
COMPLET DES VOL. BON ENSEMBLE.

50 - 60€

209 - DIDEROT : COLLECTION
COMPLÈTE DES OEUVRES
PHILOSOPHIQUES . LONDRES, SI,
1773, 6 VOL IN-8 PLEIN VEAU MARBRÉ,
DOS LISSE ORNÉ, QQ ÉPIDERMURES,
QQ COIFFES ABIMÉES,

100 - 150€

210 - ESCHAVANNES JOUFFROY D' :
TRAITÉ COMPLET DE LA SCIENCE DU
BLASON. PARIS, ROUVEYRE, 1880. UN
VOL IN-8 BR, COUV RÉPARÉE.
IMPRESSION SUR VERGÉ.

40 - 60€

211 - BARA JEAN DE : LE BLASON DES
ARMOIRIES AUQUEL EFT MONFTRÉE
LA MANIÈRE DE LAQUELLE LES
ANCIENS ET MODERNES ONT UFÉ EN
ICELLES . LYON VINCENT, 1581. UN
VOL PETIT IN-4 PLEINE BASANE QQ
ÉPIDERMURES, DOS À NERFS ORNÉ,
QQ MOUILLURES ET QQ FEUILLETS
RESTAURÉS. SINON BON EX. BEAU
TRAITÉ DU XVIE AVEC DE NBRES
ILLUS ET UNE RECHERCHE DES
SIGNIFICATIONS DES COULEURS ET
PIÈCES DE BLASONS.

500 - 700€

212 - MAINDRON MAURICE : CE BON M.
DE VÉRAGUES. 1911. UN VOL IN-8,
DEMI-VÉLIN À COINS À LA BRADEL,
CHEMISE FATIGUÉE ET ÉTUI. RELIURE
SIGNÉE STROOBANTS. EPREUVES
CORRIGÉES DE CETTE ÉDITION
ORIGINALE PARUE EN 1911.
ENSEMBLE MONTÉ SUR ONGLETS,
COMPRENANT POUR LA PLUPART
DES FEUILLETS UN PAPILLON
DÉPLIANT, PERMETTANT D'Y
INSCRIRE PLUS FACILEMENT DES
REMARQUES. CES REMARQUES SONT
MULTIPLES, PLUSIEURS À CHAQUE
FEUILLET, ET COMPRENNENT DES
REMARQUES TYPOGRAPHIQUES,
ORTHOGRAPHIQUES ET DE STYLE.
CERTAINES PHRASES SONT
PROFONDÉMENT MODIFIÉES OU
COMPLÉTÉES. LE SECOND FEUILLET
EST LA TABLE DES CHAPITRES
MANUSCRITE, LES 2 FEUILLETS
SUIVANTS VIENNENT D'UNE AUTRE
ÉDITION.

1200 - 1500€
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213 - BRAND : MÉTHODE DE TROMPE
DE CHASSE. PARIS, MESSONNIER, SD.
UN VOL IN-12 OBLONG DEMI BASANE
FROTTÉE. L'OUVRAGE SE COMPOSE
DE 38 FANFARES AVEC LEUR
ÉCRITURE MUSICALE. MOUILLURES
MARGINALES, PETITS MQ DE PAPIERS
SUR LES PREMIERS FEUILLETS.

30 - 50€

214 - MOREL J. : BIÉVILLE SUR ORNE ,
HISTOIRE. JOINT UN MANUSCRIT DE 5
FEUILLETS DU XIXE SUR LA FAMILLE
LECOCQ AVEC ARBRE
GÉNÉALOGIQUE ET ARMOIRIES.
(DONT LES FAMILLES LECOQ DE
BIÉVILLE ET LECOQ DE BEUVILLE
SONT ISSUS).

30 - 50€

215 - BIDOT J. ABBÉ : HISTOIRE DE
BALLEROY ET DES ENVIRONS . SAINT
LÔ 1860. UN VOL IN-8 BR, COUV SALIE.
PORTE À L'ENCRE A MONSIEUR DE
CAUMON T.

20 - 30€

216 - MAURRAS CHARLES : LOUIS XIV
OU L'HOMME-ROI. PARIS, LES BEAUX
LIVRES 1939. UN VOL IN-4 EN FEUILLE
SOUS COUV. ILLUS DE PROST, EX N°
SUR VÉLIN.

15 - 20€

217 - CHATEAUBRIAND ALPHONSE DE
: MÉMOIRES D’OUTRE-TOMBE. P ARIS.
EUGÈNE ET VICTOR PENAUD. (VERS
1850). 8 VOL GRDS IN-8, DEMI-BASANE
VERTE DE L’ÉPOQUE, DOS LISSE
ORNÉ DE FERS ROMANTIQUES
LÉGÈREMENT FROTTÉE. QUELQUES
ROUSSEURS. RELIURE SIGNÉE A.
HARMOIS. EDITION DES FAMEUX
MÉMOIRES, PARUE UN AN APRÈS
L’ORIGINALE. L’ÉDITION EST
ILLUSTRÉE DE 42 FIGURES GRAVÉES
SUR ACIER PAR DELANNOY.

200 - 250€

218 - MONTESQUIEU : OEUVRES.
PARIS. LEFÈVRE. 1826. 9 VOL IN-8,
DEMI-BASANE ROUGE À COINS, DOS À
NERFS ORNÉS, FRONT DE L'AUTEUR.
EDITION PUBLIÉE PAR PARRELLE. QQ
ROUSSEURS. UN MORS FENDU.

80 - 120€

219 - ALCIATI ANDREA : PARERGA.
LYON PAGANUM, 1539, UN VOL IN-12
PLEIN VÉLIN DE L'ÉP., PETITS
TRAVAUX DE VERS, PAGES DE TITRE
BRUNIE, CHARNIÈRE INT. OUVERTE.
JOLIE PAGE DE TITRE GRAVÉE.
PROBABLE EO. MOUILLURES,
GARDES ABIMÉES. VÉLIN DU 2E PLAT
ABIMÉ PAR DES TRAVAUX DE VERS.

100 - 120€

220 - (GUILLAUME DE CHEVALIER) :
DISCOURS DES QUERELLES ET DE
L'HONNEUR . PARIS, GUILLEMOT,
1598. PROBABLE EO. UN VOL IN-12
PLEIN VÉLIN À LAÇETS DE L'ÉP., PETIT
TRAVAIL DE VERS SUR LES PREMIERS
FEUILLETS, TACHES SUR LE VÉLIN,
BRULURE (?) SUR LE VÉLIN DU 1ER
PLAT. SINON INT. FRAIS, VÉLIN UN
PEU ROGNÉ EN PARTIE INF. L'AUTEUR
S'OPPOSE VIGOUREUSEMENTS À LA
PRATIQUE DES DUELS (NOTAMMENT
SUITE AUX DUELS POUR LE MOINS
SANGLANTS DES MIGNONS D'HENRI III
EN 1578 PLACE DES VOSGES).

100 - 150€
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221 - LE PSAUTIER DE DAVID . PARIS,
JOSSET 1680. UN VOL IN-12 PLEIN
MAROQUIN ROUGE, RELIURE À LA DU
SEUIL. ARMOIRIES SUR LE 1ER PLAT
DE CATHERINE DE VERTHAMON DE
CAUMARTIN (1642-1722). LES ÉPOUX
CAUMARTIN ÉTAIENT CÉLÈBRES
TOUS LES DEUX POUR LA RICHESSE
DE LEUR BIBLIOTHÈQUE RESPECTIVE,
CHIFFRES ENLACÉS AU 2E PLAT,
COURONNE DE DUC. N° D'INVENTAIRE
A31. COINS USÉS T.R DORÉES,
DÉCOUPE RÉPARÉE AU 2E PLAT.

60 - 80€

222 - (…) PETIT GRAMMAIRE
FRANÇOISE À L'USAGE DES ÉLÈVES
DE L'ECOLE MILITAIRE SUIVI DE
PETITE GRAMAIRE LATINE. PARIS,
NYON, 1778. 2 PARTIES EN UN VOL
IN-12 PLEINE BASANE MARBRÉE DOS
LISSE ORNÉ ÉCLAIRCI, INT. FRAIS. EO.

20 - 30€

223 - CESAR : LES COMMENTAIRES EN
LATIN ET EN FRANÇOIS . LYON MOLIN,
1669. UN VOL IN-12 PLEIN VEAU, DOS
ORNÉ, FRONT GRAVÉ, 3 GRAV DEP,
PETIT TRAVAUX DE VERS SUR UN
MORS. BON EX. T1ER SEUL . JOINT LE
MÊME MAIS PARIS AU PALAIS 1678.
UN VOL IN-12 PLEINE BASANE
FROTTÉE. UNE CARTE DEP. MQ UNE
GARDE.

40 - 60€

224 - VIRGILE MARONIS : OPERA (LES
EGLOGUES) . SYLVANECTI, ROCQUES,
1754. UN VOL IN-8 PLEIN MAROQUIN
MARRON CLAIR, TR DORÉES, DOS
LISSE ORNÉ, JOLIES ARMOIRIES SUR
LES PLATS AVEC COURONNE DE
COMTE ET FILETS. T1ER SEUL. BON
EX,

60 - 80€

225 - (RICHARDSON SAMUEL) :
NOUVELLES LETTRES ANGLAISES OU
HISTOIRE DU CHEVALIER DE
GRANDISSON . AMSTERDAM 1776. 4
VOL IN-12 PLEINE BASANE, DOS
ÉCLAIRCIS, COMPLET DES VOL. INT.
FRAIS, QQ ÉPIDERMURES ET PETIT
MQ DE CUIR AU T2.

30 - 40€

226 - FRICKII IOANNIS GEORGII :
COMENTATIO DE DRUIDIS
OCCIDENTALIUM POPULOTUM
PHILOSOPHIS… ULMAE
BARTHOLOMEI, 1744. UN VOL IN-8
CARRÉ, PLEIN, CARTONNAGE XIXE,
QQ USURES. UN FRONT GRAV, PETITE
MQ DE PAPIERS SUR LES 2 PREMIERS
FEUILLETS, UNE GRAV. HT, CURIEUX
OUVRAGE SUR UN SUJET RAREMENT
TRAITÉ,

80 - 100€

227 - (...) LES ŒUVRES DU SIEUR DE
SAINT AMANT. PARIS, BESSIN, 1647,
UN VOL IN-12 PLEIN VÉLIN DE L'ÉP.
MOUILLURES SUR LES PREMIERS
FEUILLETS, PETITS TRAVAUX DE
VERS.

30 - 40€

228 - NERON PIERRE : EDICTS ET
ORDONANNCES ROYAUX SUR LE FAIT
DE LA JUSTICE ET … DES ROIS
FRANÇOIS I, HENRY II, CHARLES IX,
HENRI III ET HENRI IV. PARIS, RICHER
1605. UN FORT VOL IN-12 PLEIN VÉLIN
DE L'ÉP. MOUILLURES SUR LES
PREMIERS FEUILLETS, TRACES DE
LAÇETS, VÉLIN UN PEU ROGNÉ.
PETITS TRAVAUX DE VERS.

60 - 80€
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229 - RICHARD JULES : L'ARMÉE
FRANÇAISE, ILLUSTRÉ PAR EDOUARD
DETAILLE, TYPES ET UNIFORMES.
PARIS, VALADON 1885-1889. UN VOL
IN-PLANO PERCALINE ROUGÉ
DÉCORÉE. (PETITS ACCROCS), TR
DORÉES, 2 TOMES EN UN VOL. NBRES
ILLUS EN NOIR ET EN COUL IN ET HT.
INT. FRAIS. BEL OUVRAGE. COINS UN
PEU USÉS.

100 - 150€

230 - (SERVAN JOSEPH) : MÉMOIRE
POUR LA VEUVE GAME . LYON,
GRABIT, 1773, UN VOL IN-12 BR DE
L'ÉP., PETITES TACHES, QQ
ROUSSEURS ET PLIURES,
MOUILLURE. JOINT(…) ESSAI
D'HISTOIRE SUR LES QUERELLES ET
LES INSULTES FAITES AUX
AMBAFFADEURS DE FRANCE ET LES
SUITES QU'ELLES ONT EUES. LA
HAYE, SI, 1748. UN VOL IN-12 BR DE
L'ÉP., PLIURES ET PETITRES
DÉCHIRURES. LES 2 OUVRAGES
PROBABLEMENT EN EO.

40 - 50€

231 - DIDOT FILS AINÉ : ESSAI DE
FABLES NOUVELLES DÉDIÉES AU ROI
SUIVI DE POÉSIES DIVERSES ET D'UNE
ÉPITRE SUR LES PROGRÈS DE
L'IMPRIMERIE . PARIS DIDOT L'AINÉ
1786. UN VOL IN-12 PLEIN MAROQUIN
ROUGE DOS LISSE ORNÉ, FILETS, TR.
DORÉES, BEL ÉTAT INT. BEL
OUVRAGE. EO.

80 - 100€

232 - GIRAULT (DE SENNEVILLE) :
LETTRES GALANTES BILLETS
TENDRES ET RÉPONSES. PARIS, LE
GRAS 1683. UN VOL IN-12 PLEINE
BASANE FROTTÉE, COINS USÉS. UN
TÉMOIGNANGE SUR LA SOCIÉTÉ
PRÉCIEUSE DU TEMPS.

50 - 60€

233 - S TERNE L. : LE VOYAGE
SENTIMENTAL EN FRANCE ET EN
ITALIE . ILLUS DE MAURICE LELOIR.
PARIS, LAUNETTE 1884. UN VOL
IN-FOLIO DEMI CHAGRIN VERT, TÊTE
DORÉE, COUV CONS, INT. TRÈS FRAIS,
ILLUS IN ET HT. BELLE QUALITÉ
D'IMPRESSION.

40 - 60€

234 - HALEVY LUDOVIC : L'ABBÉ
CONSTANTIN. ILLUS. DE MADELEINE
LEMAIRE. PARIS, VALADON 1887.UN
VOL IN FOLIO DEMI CHAGRIN ROUGE,
TÊTE DORÉE. BELLE QUALITÉ
D'IMPRESSION, INT. TRÈS FRAIS.

40 - 50€

235 - EYRIES GUSTAVE : LES
CHÂTEAUX HISTORIQUES DE LA
FRANCE . PARIS, OUDIN 1877. 2 VOL
IN-FOLIO DEMI CHAGRIN VERT, DOS À
NERFS ORNÉ, TÊTE DORÉE. NBRES
ILLUS. IN ET HT, BELLE QUALITÉ
D'IMPRESSION. RARES ROUSSEURS.
CHAQUE FEUILLET EST MONTÉ SUR
ONGLET.

100 - 120€

236 - MALTHUS T.R. : ESSAI SUR LE
PRINCIPE DE POPULATION… TRADUIT
PAR P. PREVOST, PARIS, PASCHOUD,
GENÈVE 1809. 3 VOL IN-8 RELIURE À
LA BRADEL DE L'ÉP., RARES
ROUSSEURS. COMPLET DES VOL. INT
TRÈS FRAIS. EDITION ORIGINALE DE
LA TRADUCTION FRANÇAISE, DUE À
PIERRE PRÉVOST DE GENÈVE.UN DES
OUVRAGES PHARES DE LA SCIENCE
ÉCONOMIQUE ET DÉMOGRAPHIQUE
DU XIXE SIÈCLE, QUI CONNUT UN
IMMENSE SUCCÈS POLÉMIQUE.
MALTHUS POSE L’IDÉE DU CONTRÔLE
DE LA DÉMOGRAPHIE ET DE LA
LIMITATION DE L’ACCROISSEMENT DE
LA POPULATION AFIN DE POUVOIR
MAÎTRISER LES RESSOURCES. IL
SERA CONSACRÉ EN TANT
QU’ÉCONOMISTE DE L’ÉCOLE
CLASSIQUE AU CÔTÉ D’ADAM SMITH
ET DE DAVID RICARDO.

300 - 400€
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237 - SAY JEAN BAPTISTE : LETTRES À
MALTHUS SUR DIFFÉRENS SUJETS
D'ÉCONOMIE POLITIQUE NOTAMMENT
SUR LES CAUSES GÉNÉRALES DE LA
STAGNATION DU COMMERCE . PARIS.
BOSSANGE, 1820, UN VOL IN-8
RELIURE À LA BRADEL. PIQURES.
RELIURE IDENTIQUE AU N°
PRÉCÉDENT.

50 - 80€

238 - (ABBÉ GAUTIER) : HISTOIRE
D'ALENÇON. ALENÇON,
POULET-MALASSIS 1805. UN VOL IN-8
DEMI-CHAGRIN BLEU À COINS, TÊTE
DORÉE, EO, RARES ROUSSEURS, BON
OUVRAGE BIEN RELIÉ. L'ABBÉ
GAUTIER ÉTAIT CURÉ DE À LA LANDE
DE GUL (ORNE) ET PROFESSEUR À
ALENÇON (1748-1829).

50 - 80€

239 - (…) : POÉSIES SACRÉES DE
MONSIEUR L. F…. DIVISÉE EN QUATRE
LIVRES. PARIS, CHAUBERT 1751. UN
VOL IN-8 PLEINE BASANE , DOS LISSE
ORNÉ. COIFFE INF MANQUANTE,
COINS USÉS. INT FRAIS.

20 - 30€

240 - ROMAGNESI : ŒUVRES. PARIS,
VVE DUCHESNE, 1772. 2 VOL IN-8
PLEIN VEAU FROTTÉ, COIFFES MQ,
RELIURE ABIMÉES.

30 - 40€

241 - BARONNE DE STAEL : CORINNE
OU L'ITALIE. PARIS, GARNIER 1837. 4
PARTIES EN 2 VOL IN 12, DEMI-VEAU
BRUN, DOS À NERFS ORNÉ.
ROUSSEURS.

20 - 30€

242 - MARQUISE DE LA
ROCHEJAQUELEIN : MÉMOIRES,
ÉCRITS PAR ELLE-MÊME. PARIS,
IMPRIMERIE ROYALE, 1822. PORTAIT
GRAV. ET 2 CARTES (REHAUSSÉE À
L'AQUARELLE). UN VOL IN-8
DEMI-VEAU BRUN UN PEU FROTTÉ.
BON EX.

40 - 50€

243 - PARNASSE DES DAMES . PARIS
RUAULT, 1773. UN VOL IN-8
CARTONNAGE À LA BRADEL ABIMÉ.
EN L'ÉTAT. JOLIE PAGE DE TITRE
GRAVÉE, PETITES DÉCHIRURES ET
TACHES.

15 - 20€

244 - MONTAIGNE MICHEL DE : LES
ESSAIS. PARIS, RONDET 1669. UN VOL
PETIT -IN12, PLEIN VEAU FIN XVIIE
ABIMÉ. JOLIE PAGE DE TITRE
GRAVÉE. EN L'ÉTAT.

20 - 30€

245 - MASSON DE SAINT AMAND :
ESSAIS HISTORIQUES … SUR
L'ANCIEN COMTÉ, LES COMTES ET LA
VILLE D'EVREUX. EVREUX ANCELLE,
1813. UN VOL IN-8 DEMI VEAU TRÈS
ABIMÉ. INT.FRAIS, MOUILLURE ET
PAPIER ABIMÉ. EN L'ÉTAT, PEU
COURANT. EO.

10 - 15€

246 - LAVATER : FISIOLOGIA OVVERO
L'ARTE DI COGNOSCERE … MILANO
1805. 2 PARTIES EN UN VOL-IN 8
DEMI-VEAU, DOS LISSE ORNÉ, PETITS
FROTT. 15 GRAV D'ÉTUDES DE
PERSONNAGES HT.

30 - 40€

247 - CHALAMBERT VICTOR DE :
HISTOIRE DE LA LIGUE SOUS LES
RÈGNES DE HENRI III ET HENRI IV .
PARIS, DIDOT 1898. UN VOL IN-4
DEMI-CHAGRIN ROUGE, TRÈS BEL
ENVOI DE L'AUTEUR.

20 - 30€

248 - HAVARD HENRY : HISTOIRE DE
LA FAÏENCE DE DELT, PARIS, PLON,
1878. UN VOL IN-PLANO DEMI
CHAGRIN VERT, DOS À NERFS ORNÉ.
TÊTE DORÉE. NBRES ILLUS IN ET HT,
INT FRAIS, BEL EX.

30 - 50€
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249 - D'AIGUEPERSE A.J.B. : ŒUVRES
ARCHÉOLOGIQUES ET LITTÉRAIRES .
LYON 1862. 2 VOL IN-8,
DEMI-MAROQUIN ROUGE. PORTRAIT
GRAVÉ, BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ. COMPLET DES VOL. BONS EX.

20 - 40€

250 - ERCKMANN-CHATRIAN :
HISTOIRE D'UN PAYSAN 1789, LES
ETATS GÉNÉRAUX. ILLUS DE
SCHULER, PARIS, HETZEL 1869. UN
VOL IN-4 DEMI BASANE ROUGE, QQ
ROUSSEURS. JOLI EX.

15 - 20€

251 - (…) LA VÉRITÉ SUR LES
MIRACLES OPÉRÉS À
L'INTERCESSION DE M. DE PARIS .SL,
SI 1737. T1ER SEUL. UN VOL IN-4 PLEIN
VEAU ABIMÉ. NBRES ILLUS. HT, INT.
FRAIS.

60 - 80€

252 - MOLIERE : ŒUVRES COMPLÈTES
AVEC LES NOTES ET COMMENTAIRES.
PARIS, LEFÈVRE 1824-1826. 8 VOL IN-8
DEMI BASANE BRUNE, DOS LISSES
ORNÉS ROMANTIQUES, PIÈCES DE
TITRE ET DE TOM EN MAROQUIN
ROUGE. COMPLET DES VOL. BELLE
IMPRESSION SUR VERGÉ. INT. TRÈS
FRAIS, QQ ÉPIDERMURES ET RARES
PIQURES, UNE COIFFE FRAGILE, TR
MARBRÉES. BEL ENSEMBLE.

60 - 80€

253 - CHATEAUBRIAND : ŒUVRES
COMPLÈTES. PARIS, FURNE 1834. 4
VOL IN-8 DEMI VEAU ROUGE À COINS,
DOS LISSE ORNÉ, QQ FROTT, FIN DU
T4 ABIMÉ SUR LES FEUILLETS ET LE
PLAT AVEC MOUILLURES, TR
MARBRÉES, GRAV HT, COINS USÉS,
COMPLET DES VOL.

30 - 40€

254 - BERNARDIN DE SAINT PIERRE :
ETUDES DE LA NATURE . PARIS
MÉQUIGNON 1820, 8 VOL IN-16 PLEINE
BASANE ROUGE, DOS PASSÉS,
ÉPIDERMURES, TRAVAUX DE VERS,
GRAV HT, COMPLET DES VOL. EN
L'ÉTAT.

30 - 40€

255 - RETZ CARDINAL DE : ŒUVRES .
PARIS, HACHETTE 1872, 2 VOL IN-4
DEMI MAROQUIN ROUGE À COINS,
TÊTE DORÉE, BELLE IMPRESSION SUR
VERGÉ, COMPLET DES VOL , DOS À
NERSF ORNÉS, BONS EX DANS UN
BONNE RELIURE,

60 - 80€

256 - LA ROCHEFOUCAULT : ŒUVRES.
PARIS, HACHETTE 1868. 2 VOL IN-8
DEMI MAROQUIN ROUGE À COINS,
DOS À NERFS ORNÉ, BELLE
IMPRESSIOSN SUR VERGÉ. TÊTE
DORÉE. COMPLET DES VOL, BEL EX
DANS UNE BONNE RELIURE.

60 - 80€
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257 - PASCAL BLAISE : PENSÉES SUR
LA RELIGION ET QUELQUES AUTRES
SUJETS, QUI ON ESTÉ TROUVÉES
APRÈS SA MORT PARMY SES
PAPIERS. PARIS, CHEZ GUILLAUME
DESPREZ 1670. UN VOL IN-12 PLEIN
VEAU JANSÉNISTE FIN XVIIE, FILETS À
FROID SUR LES PLATS,
ENCADREMENTS À FROID SUR LES
CAISSONS, FILET DORÉ SUR LES
COUPES. COIFFES INF ET SUP USÉES,
COINS USÉS, ÉPIDERMURES. 148 X 84
MM. 41 FEUILLETS : TITRE, PRÉFACE,
APPROBATIONS, TABLE, PRIVILÈGE
(DATÉ 2 JANVIER 1670) AVEC AU
REVERS L'ERRATA, AVERTISSEMENT,
365 PAGES EN PAGINATION
CONTINUE. COMPLET, INTÉRIEUR
FRAIS MALGRÉ QQ PÂLES
ROUSSEURS, RARE ÉDITION
ORIGINALE DANS UNE RELIURE DU
TEMPS.

1000 - 1500€

258 - MERCURI PAUL : COSTUMES
HISTORIQUES DES XIIE, XIIIE, XIVE, ET
XVE SIÈCLES TIRÉS DES MONUMENTS
LES PLUS AUTHENTIQUES DE LA
PEINTURE ET DE LA SCULPTURE.
TEXTE DE CAMILLE BONNARD. PARIS,
LÉVY 1860-1861. 3 VOL GRD IN-4 PLEIN
MAROQUIN, TR DORÉES. DENTELLES
INT., EN TOUT 200 PLANCHES DE
COSTUMES DÉLICATEMENT
REHAUSSÉES À L'AQUARELLE. UN
SUPERBE ENSEMBLE DANS UNE TRÈS
BELLE RELIURE. QQ COINS USÉS.
MARGE INT. DU T1 UN PEU OUVERTE.
COMPLET DES PLANCHES.

500 - 600€

259 - LECHEVALLIER-CHEVILLARD E. :
COSTUMES HISTORIQUES DES XVIE,
XVIIE ET XVIIIE SIÈCLES, TEXTE DE
GEORGES DUPLESSIS . PARIS LÉVY
1867. 2 VOL GRD IN-4 PLEIN
MAROQUIN ROUGE, DENTELLE INT.,
TR DORÉES, FEUILLETS MONTÉS SUR
ONGLETS, RELIURE IDENTIQUE AU
PRÉCÉDENT. 150 PLANCHES DE
COSTUMES DÉLICATEMENT
REHAUSSÉES À L'AQUARELLE
(COMPLET DES PL.). PETITES
ÉPIDERMURES. SUPERBE ENSEMBLE
DANS UNE BELLE RELIURE,

400 - 500€

260 - HOTTENROTH FRÉDÉRIC : LES
COSTUMES, LES ARMES, LES
USTENSILES, OUTILS DES PEUPLES
ANCIENS ET MODERNES. PARIS,
GUÉRINET, SD (FIN XIXE). UN VOL IN-4
DEMI CHAGRIN ROUGE, FEUILLETS
MONTÉS SUR ONGLETS. 120 PL EN
COULEUR. RARES PIQURES. BON EX.

60 - 80€

261 - RACINET M. A. : LE COSTUME
HISTORIQUE, CINQ CENTS PLANCHES
(EN NOIR ET EN COULEUR NON
COLLATIONNÉES). PARIS, DIDOT 1888,
6 VOL IN-8 CARRÉ DEMI CHAGRIN
ROUGE, FEUILLETS MONTÉS SUR
ONGLETS. COMPLET DES VOL.
IMPORTANTES MOUILLURES AU T1ER,
PLAT DU T3 ABIMÉ (COIN MANQUANT),
MOUILLURE AU T5 (AVEC LES
PREMIERS FEUILLETS ABIMÉS), QQ
ÉPIDERMURES, COMPLET DES VOL
POUR CE GRAND CLASSIQUE DU
COSTUME.

200 - 300€

262 - BESENVAL BARON DE :
MÉMOIRES… LIEUTENANT GÉNÉRAL
DES ARMÉES DU ROI SOUS LOUIS XV,
LOUIS XVI… PARIS, BUISSON AN XIII
1805-1806. 4 VOL IN-12 DEMI-VEAU
BRUN. COMPLET DES VOL. PORTRAIT
GRAV. BONS EX, INT.TRÈS FRAIS. EO.
PIL S'AGIT D'UN PRÉCIEUSE SOURCE
DE RENSEIGNEMENTS SUR LES
DERNIÈRES ANNÉES DE LA
MONARCHIE FRANÇAISE À LA VEILLE
DE LA RÉVOLUTION.

70 - 90€
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263 - R.D.C. (RANDON DE LATOUR):
ESSAIS DE POÉSIES . VERSAILLES,
LEBEL, 1817. UN VOL IN-12 PLEIN
VEAU BRUN DOS LISSE ORNÉ. INT
FRAIS, BEL EX.

20 - 30€

264 - NOUVEAUX ORNEMENS DE LA
MÉMOIRE OU MORCEAUX CHOISIS
DANS LES PLUS CÉLÈBRES POÈTES
FRANÇOIS. PARIS, LE PRIEUR 1811. UN
VOL IN-12 PLEINE BASANE, ARMOIRIE
DU LYCÉE DES CAEN SUR LES PLATS.
GRAV. BON EX.

20 - 30€

265 - (LEROY DE BARINCOURT) :
PRINCIPES FONDAMENTAL DU DROIT
DES SOUVERAINS. GENÈVE 1788. 2
VOL IN-8 DEMI-BASANE UN PEU USÉE.
INT TRÈS FRAIS. COMPLET DES VOL
(?), PROBABLE EO. BEAUX EX.

40 - 60€

266 - ALBAN CARD. : PONTIFICALE
ROMANUM CLEMENTIS VIII ET URBANI
PP VIIII … BRUXELLIS, LE CHARLIER
1741, 3 VOL IN-8 PLEINE BASANE
POST. ABIMÉE, PAPIER BRUNI, GRAV
IN-T. COMPLET DES VOL.

20 - 30€

267 - LE MAITRE DE SACY : HISTOIRE
DU VIEUX ET DU NOUVEAU
TESTAMENT. PARIS, LESCLAPART
1735. UN VOL GRD IN-4, PLEIN VEAU
TRÈS RESTAURÉ, DOS EN GRANDE
PARTIE REFAIT, NBRES ET JOLIES
ILLUS IN-T.

60 - 80€

268 - METASTASIO PIETRO : POESIE
DEL SIGNOR AZBATE… PARIGI LA
VEDOVA QUILLAU. 1755-1769. 10 VOL
IN-12 PLEIN VEAU MARBRÉ, DOS
LISSE ORNÉS LÉGÈREMENT
ÉPIDERMÉS, INT. TRÈS FRAIS. BEL
ENSEMBLE, JOLIE PAGE DE TITRE
GRAVÉE, RARES MOUILLURES.
COMPLET DES VOL (?), DOS LISSES
ORNÉS.

50 - 80€

269 - MONTAIGNE : LES ESSAIS.
LONDRES NOURSE, 1754. 10 VOL
PETIT IN-12, PLEIN VEAU MARBRÉ,
DOS LISSES ORNÉS, BEL ENSEMBLE
EN BEL ÉTAT, INT. FRAIS, RARES
PIQURES. COMPET DES VOL.

80 - 100€

270 - TAILHIE ABBÉ : ABRÉGÉ DE
L'HISTOIRE ROMAINE À L'USAGE DES
JEUNES GENS. PARIS, BARROIS, 1784.
5 VOL IN-12 PLEINE BASANE DÉBUT
XIXE, PETITS ACC, INT.FRAIS,
COMPLET DES VOL. QQ
ÉPIDERMURES ET COINS USÉS.

30 - 40€

271 - VERTOT ABBÉ : HISTOIRE DES
CHEVALIERS HOSPITALIERS DE SAINT
JEAN JÉRUSALEM. AMSTERDAM LA
COMPAGNIE, 1772. 5 VOL IN-12 PLEINE
BASANE ABIMÉE. COMPLET DES VOL.
INT FRAIS, EN L'ÉTAT.

30 - 60€

272 - VENERONI : LA MAÎTRE ITALIEN
OU LA GRAMMAIRE ITALIENNE . LYON
BRUYSET 1768. UN VOL IN-8 PLEIN
BASANE ABIMÉE. EN L'ÉTAT.
INT.FRAIS.

15 - 20€
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273 - MONTESQUIEU : ŒUVRES.
AMSTERDAM, 1790-1788. 7 VOL IN-12
PLEINE BASANE MARBRÉE,
ÉPIDERMURES. DOS LISSES ORNÉS.
INT FRAIS. PORTRAIT GRAV.
MOUILLURES AU T2. QQ COIFFES
FRAGILES. COMPLET DES VOL (?).

30 - 50€

274 - VOLTAIRE : THÉATRE COMPLET.
CAEN, LEROY 1788. 6 VOL IN-12
PLEINE BASANE RAÇINÉE, JOLIS DOS
LISSES ORNÉS. COMPLET DES VOL.
BON ENSEMBLE POUR UNE JOLIE
ÉDITION DE CAEN. QQ COINS USÉS ET
TACHES AU T7., PETITES
ÉPIDERMURES.

50 - 70€

275 - GUTHRIE WILLIAM : ABRÉGÉ DE
LA GÉOGRAPHIE UNIVERSELLE.
PARIS, LANGLOIS 1808. UN VOL IN-8
PLEINE BASANE, COIFFES, MORS ET
COINS ABIMÉS. 6 CARTES DEP.
REHAUSSÉES DE COUL. TACHES ET
PIQURES, EN L'ÉTAT. JOINT :
DICTIONNAIRE DE VOSGIEN, PARIS
1836, MÊME ÉTAT.

30 - 40€

276 - FRAYSSINOUS M.D. : DÉFENSE
DU CHRISTIANISME OU
CONFÉRENCES SUR LE RELIGION.
PARIS, LE CLERE. 1825. 3 VOL IN-8
DEMI-BASANE, DOS ORNÉS, IN. FRAIS,
BONS EX, COMPLET DES VOL., RARES
PIQURES.

20 - 30€

277 - PICTET CHARLES : EDUCATION
PRATIQUE . PARIS, MAGIMEL AN IX.
RELIURE À LA BRADEL. BON EX, INT.
TRÈS FRAIS. COMPLET DES VOL.

15 - 20€

278 - ALMANACH ROYAL POUR
L'ANNÉE BISSEXTILE 1820 PRÉSENTÉ
À SA MAJESTÉ . PARIS, GUYOT. UN
FORT VOL IN-8 PLEIN BASANE
COIFFES ET COINS ABIMÉES,
ÉPIDERMURES. DOS LISSE ORNÉ DE
FLEURS DE LYS.

20 - 50€

279 - STERNE LAURENCE : THE
WORKS OF LAURENT STERNE.
LONDON, RIVINGTON 1788. 8 VOL IN-8
PLEINE BASANE, DOS LISSES ORNÉS.
MANQUE LE T8 ET 7.

20 - 40€

280 - (…) : THE SPECTATOR . LONDON
1788 (?). 7 VOL IN-12 PLEINE BASANE,
DOS ÉCLAIRCIS, COIFFES FRAGILES,
ACCROCS. 7 FRONT GRAVÉS.

30 - 50€

281 - GACON-DUFOUR :
CORRESPONDANCE DE PLUSIEURS
PERSONNAGES ILLUSTRES DE LA
COUR DE LOUIS XV (PÉRIODE
1745-1775). PARIS COLLIN 1808. 2 VOL
IN-12 DEMI BASANE, TRAVAUX DE
VERS, COMPLET DES VOL.

30 - 40€

282 - CHATEAUBRIAND : GÉNIE DU
CHRISIANISME OU BEAUTÉS DE LA
RELIGION CHRÉTIENNE . PARIS MAME,
1809. 2 VOL IN-12 PLEINE BASANE
RAÇINÉE, ARMOIRIES DU LYCÉE
ROYALE DE CAEN SUR LES PLATS.
BON EX. COPINS TAPÉS. COMPLET
DES VOL.

20 - 30€
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283 - (…) : LE MINSITRE DE
WAKEFIELD . PARIS, PISSOT 1767. 2
PARTIE EN UN VOL IN-12 PLEIN VEAU
MARBRÉ DOS ORNÉ, BON EX.

20 - 30€

284 - ROLLIN M. : DE LA MANIÈRE
D'ENSEIGNER ET D'ETUDIER LES
BELLES-LETTRES PAR RAPORT À
L'ESPRIT ET AU CŒUR . PARIS VVE
ESTIENNE. 1748. QQ ROUSSEURS,
PIÈCES DE TOM UN PEU ÉPIDERMÉES.
BON ENSEMBLE. COMPLET DES VOL
(?)

30 - 40€

285 - SYLVECANE : TRADUCTION
NOUVELLE DES SATYRES DE
JUVENAL… EN VERS FRANÇOIS.
PARIS, PEPIE, 1690. 2 VOL IN-12 PLEIN
VEAU DE L'ÉP. FROTTÉ, TACHES ET
MOUILLURES. EN L'ÉTAT.

20 - 30€

286 - LE BLOND M. : ELÉMENS DE
FORTIFICATION… PARIS, JOMBERT.
1783. UN VOL IN-12 VEAU MARBRÉ,
DOS À NERSF. 19PL. DÉPLIANTES
GRAVÉES DE FORFICATIONS.
COMPLET DES PL.

60 - 80€

287 - POPE ALEXANDRE : ESSAI SUR
L'HOMME POËME PHILOSOPHIQUE EN
CINQ LANGUES. STRASBOURG, KONIG
1772. UN VOL IN-12 PLEIN VEAU, JOLI
FRONT. GRAVÉ, DOS À NERFS ORNÉ,
BON EX.

30 - 50€

288 - BOSSUET : ŒUVRES. PARIS,
LEBEL 1821. 29 VOL, IN-12 DEMI
BASANE BRUNE. BON ENSEMBLE, QQ
ÉPIDERMURES, INT. FRAIS. (SUIVI DE
TOMAISON NON GARANTIE).

40 - 60€

289 - FLACHAT : TRAITÉ DE LA
FABRICATION ET DE LA FONTE DU
FER… PARIS MATHIAS 1846. ATLAS
UN VOL IN-FOLIO EN FEUILLES SOUS
ÉTUI, BIEN COMPLET DES 92
PLANCHES ANNONCÉES.

40 - 60€

290 - ETRENNES MIGNONES
CURIEUSES ET UTILES POUR L'ANNÉE
1792. PARIS, GUILLOT. UN VOL
PETIT-18. PLEIN MAROQUIN ROUGE.
CARTE DÉP. TR DORÉES, RELIURE
USÉE. EN L'ÉTAT.

15 - 20€

291 - DANAEUM LAMBERTUM :
POLITICORUM APHRISMORUM SILVA.
RAPHELEGII, PLANTINIANA. 1622. UN
VOL PETIT IN-18, PLEIN VEAU FROTTÉ,
TR DORÉES, RELIURE TRÈS USÉE,

40 - 50€

292 - TOUCHARD-LAFOSSE G. : LA
LOIRE HISTORIQUE, PITTORESQUE ET
BIOGRAPHIQUE. TOURS, LECESNE
1851. 5 VOL IN-8 DEMI CHAGRIN,
ROUSSEURS, CARTES DEP ET ILLUS
HT. COMPLET DES VOL.

80 - 100€
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293 - GUERIN F.E. : DICTIONNAIRE
PITTORESQUE D'HISTOIRE
NATURELLE ET DES PHÉNOMÈNES DE
LA NATURE. PARIS, BUREAU, 1839. 9
VOL IN-4 DEMI BASANE TRÈS USÉE,
ROUSSEURS, NBRES ILLUS IN ET HT.
EN NOIR ET EN COULEUR. COMPLET
DES VOL, NON COLLATIONNÉ, MQ
PAGE DE TITRE, EN L'ÉTAT.

100 - 150€

294 - BOURASSE J.J. ABBÉ : LA
TOURAINE HISTOIRE ET MONUMENTS.
TOURS, MAME, 1856. UN VOL,
IN-FOLIO, PLEIN MAROQUIN ROUGE À
LA DU SEUIL, MONOGRAMME AU
CENTRE DES PLATS WM, DOS À À
NERFS ORNÉ. TR DORÉES.
DENTELLES INT. ET GARNITURES DE
MOIRE. REL DE GRAND LUXE SIGNÉE
TINOT. NBRES ILLUS EN NOIR IN ET
HT. PIQURES ET ROUSSEURS. EX
LIBRIS.

600 - 800€
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